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 PETR 

 ČECH 

„Je skvělé, že všechny tři duely, 
ve kterých jsem teď nastoupil 
od první minuty, jsme vyhráli. 
Doufám, že se v základu 
udržím a že obhájíme titul, “ 
přeje si plzeňský záložník.

 JAN KOPIC

Petr 
Rada   V reprezentační pauze chystá léčbu Sparty  

českým králem!
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Vážení čtenáři!

Přestože je jarní sezona 2017 v plném prou-

du, skončil fotbalový rok 2016 teprve včera večer. 

Na Pražském hradě byli v důstojném prostředí 

Španělského sálu korunováni vítězové ankety 

Fotbalista roku. Lesk slavnosti dodal i šéf UEFA 

Aleksander Čeferin, který předal hlavní trofej Pe-

tru Čechovi. A právě s devítinásobným fotbalovým 

králem Česka Petrem Čechem si můžete v tomto 

vydání Gólu přečíst hlavní rozhovor. Jestliže rok 

2016 je už „vzdálenou“ minulostí, přítomnost ovlá-

dá pokračující kvalifikace mistrovství světa, které 

se koná v příštím roce v Rusku, a samozřejmě 

dostihy o  ligový titul. V něm nyní po remízovém 

zaváhání slávistů v Liberci tahají za delší konec 

borci Plzně. Viktoriáni po porážce v Edenu třikrát 

v řadě zvítězili a ve všech těchto duelech nastou-

pil od začátku navrátilec do základní sestavy Jan 

Kopic, jenž je protagonistou rubriky Můj týden. 

Perné dny čekají na nového trenéra Sparty Pet-

ra Radu. Pražané už na zisk titulu mohou takřka 

zapomenout a spíš se musí zaměřit na udržení 

třetí příčky. Nebo že by pod přísným koučem ne-

čekaně nastartovali stíhací jízdu na špici tabulky?  

Více vám prozradí Petr Rada…

Tak krásné fotbalové počtení 

na www.gol.cz!

Petr Trejbal, šéfredaktor

http://www.o2tv.cz/
http://www.vstupenkyfotbal.cz/
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STALO SE... STALO SE...

„ZÁPAS V KARVINÉ SE MUSEL LIDEM LÍBIT“
„V neděli v Karviné to bylo hektické. Je super, že to pro nás dopadlo tak příznivě. Mys-

lím, že lidem si utkání muselo líbit, útočně hrála i Karviná. Musím ji pochválit, má fakt 

silný tým. Po přestávce už postupně začala bránit výsledek, ale to dělá každé mužstvo. 

Dvakrát jsme dotahovali, nakonec jsme to otočili. Když jsme však inkasovali čtvrthodinu 

před koncem druhý gól, bylo to strašně nepříjemný. Říkal jsem si, že to vypadá špatně. 

Bylo důležité, že jsme rychle vyrovnali na dva dva. Pak už jsme věřili, že vyhrajeme.

„PO DELŠÍ DOBĚ JSME VSTŘELILI VÍC NEŽ JEDEN GÓL“
„Hodně diskutovaným momentem byl náš vítězný gól, který vstřelil Tomáš Hořava. 

Domácí se zlobili na rozhodčího, mysleli si, že Lukáš Hejda, který stál před brankářem 

Laštůvkou, byl v ofsajdu. V tu chvíli jsem byl už na lavičce, viděl jsem to z dálky. Hned 

jsem se díval na pomezního, praporek nezvedl. Ukázalo se, že branka byla regulérní. 

Po delší době jsme vstřelili víc než jeden gól, navíc jsme si vytvářeli šance. Dá se říct, že 

v Karviné jsme si přichystali víc příležitostí než ve všech dosavadních jarních. Hráli jsme 

dobře. Dostali jsme první gól, museli jsme dotahovat, to nám možná pomohlo. Pak jsme 

to museli valit dopředu.

 PLZEŇSKÝ ZÁLOŽNÍK V OBLEŽENÍ HRÁČŮ LIBERCE, KTERÝ NA ZÁPADĚ ČECH PADL PO BOJI 0:1. 

Fotbalový týden Jana Kopice

„Doufám,
že se v základu udržím!“

Blýskání na lepší časy. Po prohře v nedávné přímé 
bitvě o titul na Slavii se JAN KOPIC vrátil do základ-
ní sestavy Plzně. A Viktoria následující tři ligové zá-
pasy vyhrála. Po triumfu nad Libercem a v dohrávce 
na Bohemians 1905 zvládla i nedělní drama v Karvi-
né, kde výsledek otočila dvěma góly v samém závěru. 
Vzhledem k zaváhání Slavie v Liberci (1:1) se obhájce 
devět kol před koncem vrátil do pozice lídra.

 JAN KOPIC SE VRÁTIL DO ZÁKLADNÍ SESTAVY PLZNĚ A VIKTORIA ZAČALA VÍTĚZIT… 

  „Klokani“ 
ukončili čekání
Fotbalisté Bohemians 1905 čekali dlouhých 
716 (!) minut na radost ze vstřeleného ligové-
ho gólu. Dlouhý půst se jim podařilo ukončit 
hned v  úvodní minutě malého pražského 
derby s Duklou, když Miroslav Markovič zu-
žitkoval centr svého útočného parťáka Jana 
Kuchty. Ale blesková branka nakonec „Klo-
kanům“ nepřinesla štěstí ani potřebné body 
k odpoutání se z nebezpečného pásma ohro-
žení sestupem, neboť v  „Ďolíčku“ dvakrát 
po přestávce inkasovali a prohráli 1:2!

  Kadeřábka 
nepustil sval
Trenér české reprezentace Karel Jarolím 
musí v nadcházejícím dvojzápase oželet start 
stabilního člena základní sestavy, pravého 
obránce Pavla Kadeřábka, kterého ještě ne-
pustí do hry obnovené zranění lýtka, kvůli ně-
muž vynechal poslední bundesligové zápasy 
Hoffenheimu. Na tomto postu má však kouč 
adekvátní a ještě zkušenější náhradu v osobě 
Theodora Gebre Selassieho z Brém, který je 
jednou z opor Werderu v jarních bojích o udr-
žení v elitní německé ligové soutěži. 

  „Lvíčata“ bez 
sparťanských útočníků
Trenér české reprezentace do 21 let Vítězslav 
Lavička musel udělat dvě změny v  nominaci 
na  nadcházející přípravná utkání se Sloven-
skem a  Polskem. Sparťanští útočníci Lukáš 
Juliš a Matěj Pulkrab nestihli doléčit zranění, 
kouč místo nich povolal Ondřeje Mihálika z Jab-
lonce. Teprve devatenáctiletý Mihálik je úpl-
ným nováčkem. Na podzim čtyřikrát nastoupil 
za reprezentační „dvacítku“ a vstřelil jeden gól. 
V dresu Severočechů se mu daří, v 17 startech 
dal šest branek a je jejich nejlepším střelcem.

  Ivanschitzův zásah
v pravou chvíli
Bývalý rakouský reprezentační kapitán Andreas  
Ivanschitz, který se stal největší zimní posilou 
mistrovské Plzně, se uvedl na  českých ligo-
vých trávnících dost rozpačitě, a tak postupně 
vypadl ze základní sestavy Viktorie. Trenér 
Roman Pivarník ho nasadil opět do  hry v  ne-
děli v Karviné, kdy hosté potřebovali strhnout 
vítězství na svoji stranu. Pohotový premiérový 
gól zkušeného záložníka v 82. minutě po cent-
ru Zemana přišel v pravou chvíli a nasměroval 
ve zbývajícím čase Západočechy nejen k plné-
mu bodovému zisku, ale také k návratu do po-
zice lídra aktuální prvoligové tabulky.  

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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KALENDÁRIUM

 TOMÁŠ UJFALUŠI 

„VÍM MOC DOBŘE, JAK VELKÁ KONKURENCE V PLZNI JE“
V poslední době jsem začal zase nastupovat v základní sestavě. Ale i když jsem před-

tím tolik nehrál, nebral jsem to tak, že bych prožíval špatné časy. Vím moc dobře, jak 

velká konkurence ve Viktorii je. Je skvělé, že všechny tři duely, ve kterých jsem teď na-

stoupil od první minuty, jsme vyhráli. Myslím, že moje výkony nebyly nejhorší, doufám, že 

se v jedenáctce udržím až do konce a pomůžu týmu k dalším bodům. V ideálním případě 

k mistrovskému titulu.“ 

„PLZEŇ JE POŘÁD VNITŘNĚ SILNÁ“
Poslední tři zápasy jsou důkazem, že Plzeň je pořád vnitřně silná. Po porážce na Slavii 

jsme přišli o první místo, což nebylo příjemné. Před námi byl domácí duel s Libercem 

a dva venkovní. Věděli jsme, že nejsme v lehké situaci. Navíc v Edenu jsme prohráli gó-

lem v závěru. Byla to docela rána, museli jsme se oklepat. Abychom se Slavií neztratili 

kontakt, museli jsme další tři zápasy vyhrát. Povedlo se. Zvítězili jsme na Bohemce, kde 

se nám herně příliš nedařilo, teď jsme uspěli na horké půdě v Karviné. Dokonce jsme se 

i vrátili na první příčku.

„SLAVIA VIDÍ, ŽE KAŽDÉ JEJÍ ZAVÁHÁNÍ MŮŽEME VYUŽÍT“
To, že jsme Slavii dostali znovu pod sebe je pozitivní psychický moment. Slavia vidí, že 

každé její zaváhání můžeme využít. Samozřejmě to samé platí obráceně. Do konce ligy 

zbývá devět kol. Někdo namítne, že je to hodně. Ano, ve hře je ještě spousta bodů, ale ono 

to pak hodně rychle utíká, každé zaváhání bude nesmírně bolet. Třetí Spartě jsme utekli 

na deset bodů, druhá Slavia má na ni náskok devíti bodů. Všude slyším, že bitva o titul je 

už jen záležitostí Plzně a Slavie. To se teprve uvidí, nicméně nepředpokládám, že by oba 

týmy ztratily takový náskok. Může se stát, že jeden ano, ale stěží oba.

JAN KOPIC * Narozen: 4. června 1990 * Výška: 179 cm * Váha: 74 kg * Stav: svobodný * 
Fotbalový post: záložník * Hráčská kariéra: FK Humpolec (1995-2004), Vysočina Jihlava 
(2004-2009), Zenit Čáslav (2010), Vysočina Jihlava (2011), FK Jablonec (2011-2015), Viktoria 
Plzeň (2015-?) * Česká liga: 155 zápasů/ 28 gólů * Reprezentace: 5/1
Největší úspěchy: mistr ligy (2016), postup do základní skupiny Evropské ligy (2015, 2016), 
vítěz českého Superpoháru (2013, 2015), vítěz Poháru České pošty (2013)

 V TÉTO SEZONĚ VSTŘELIL JAN KOPIC ZATÍM 
 DVA GÓLY - JEDEN Z NICH VE 2. KOLE DO SÍTĚ BOHEMIANS. 

STALO SE...

 V REPREZENTACI DEBUTOVAL JAN KOPIC V ČERVNU 2014 PROTI RAKOUSKU. 

  Jankto má 
gólový apetit
Čerstvý reprezentant Jakub Jankto obouvá 
na  jaře v  italské Serii A  střelecké kopačky. 
Po  gólu v  předchozím kole do  sítě poslední 
Pescary se mladý středopolař trefil i  ve  ví-
kendovém duelu doma s  Palermem, když 
deset minut před koncem pečetil výhru Udi-
ne 4:1. Stejný výsledek se zrodil i  v  utkání 
Boloňa - Chievo, v němž si připsal asistenci 
na vyrovnávací branku Verdiho český záložník 
Ladislav Krejčí. 

  Žlutý trojlístek 
přijde o derby
O  prestižní derby pražských „S“, které se 
uskuteční v neděli 2. dubna v Edenu, přijdou 
hned tři hráči z kabin obou rivalů. Důvod jejich 
absence je totožný - čtyři žluté karty jim vy-
stavily jednozápasové stop. A tak pouze na tri-
buně budou duel sledovat letenský obránce 
Michal Kadlec a slávistický tandem Jan Bořil 
s reprezentantem Janem Sýkorou, pro kterého 
by to bylo navíc premiérové derby…

inzerce

BŘEZEN
Datum narození, jméno (reprezentoval v letech, zápasy/góly)

21. BŘEZNA

1941 Václav Mašek 1960-1965 16/5

22. BŘEZNA

1902 Otto Novák 1924-1927 6/3

24. BŘEZNA

1942 Ján Zlocha 1969-1970 4/0

1951 Dušan Kekéti 1973-1980 7/0

1978 Tomáš Ujfaluši 2001-2009 78/2

1992 Martin Frýdek jr. 2016-? 3/0

25. BŘEZNA

1897 Karel Meduna 1926-1929 6/1

1954 Vladimír Borovička 1984-1985 4/0

26. BŘEZNA

1925 Michal Vičan 1947-1952 10/0

1967 Radomír Chýlek 1991 1/0

1983 Roman Bednář 2006-2010 8/1

27. BŘEZNA

1902 Josef Jelínek I 1921-1927 14/2

1950 Anton Ondruš 1974-1980 58/9

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.sportovnizurnal.cz/
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Co ukáží
březnové duely?

Po čtyřech měsících má reprezentační kouč Karel Ja-
rolím opět pohromadě svoje svěřence, se kterými ho 
ve středu čeká v Ústí nad Labem přípravný duel s Litvou 
coby generálka na nedělní jarní pokračování kvalifikace 
o postup na mistrovství světa 2018 v San Marinu. Proti 
outsiderovi skupiny jsou Češi jasným favoritem a jejich 
vítězství pak splněnou povinností před červnovou mno-
hem těžší bitvou s Norskem v Oslo.

 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

V Jarolímově nominaci, z níž nejspíš vypadne kvůli zranění 

kotníku mladý „snajpr“ a čerstvý vítěz ankety Talent roku Pa-

trik Schick, jsou někteří navrátilci, které do národního týmu do-

poručily kvalitní klubové výkony. Jediným úplným nováčkem je 

Jakub Jankto z italského Udine, který věkově spadá ještě mezi 

„lvíčata“. Ta rovněž absolvují dvě utkání - v pátek v Karviné se 

sousedy ze Slovenska a o tři dny později si v předstihu osaha-

jí zázemí v Polsku v duelu s hostiteli červnového evropského 

šampionátu. Trenér Vítězslav Lavička musel udělat v posled-

ních dnech hodně vynucených personálních změn, ale tím se 

zároveň otevírá šance pro další členy širšího kádru „jedenadva-

cítky“, aby ještě zabojovali o místo mezi vyvolenými na blížící se 

EURO této věkové kategorie. Nesmíme zapomenout ani na ješ-

tě mladší reprezentační výběry - „devatenáctku“ a  „sedm- 

náctku“, které se ve druhé fázi evropské kvalifikace na Slovác-

ku, resp. v Bosně a Hercegovině pokusí vybojovat postup na zá-

věrečný turnaj! 

AKTUÁLNĚ

GÓL TÝDNE

Legendární španělský brankář Iker 
Casillas je novým rekordmanem v  po-
čtu startů v  evropských pohárech. 
V úterní odvetě osmifinále Ligy mistrů 
s Juventusem nastoupil v brance Porta 
k 175. duelu a překonal tak rekord ital-
ské legendy Paola Maldiniho.

CASILLAS 
překonal Maldiniho

Pětatřicetiletý gólman, který vyhrál se 
Španělskem dvakrát evropský šampionát 
a v roce 2010 i mistrovství světa, chytá v po-
hárové Evropě pravidelně od  18 let, kdy se 
stal jedničkou Realu Madrid, s  nímž třikrát 
vyhrál Ligu mistrů. Poslední dvě sezony pů-
sobí v Portu. Ze stále aktivních hráčů, kteří 
mohou jeho rekord ohrozit, má nejvíce startů 
další španělský brankář Pepe Reina z Nea-
pole (152). Cristiano Ronaldo z madridského 
Realu zatím nasbíral 147 zápasů. 

 IKER CASILLAS 

 CO VYMYSLÍ KAREL JAROLÍM SE SVÝMI ASISTENTY 
 DO LETOŠNÍHO POKRAČOVÁNÍ KVALIFIKACE MS? 

 ZATÍM JEDINOU KVALIFIKAČNÍ VÝHRU SI ČEŠTÍ FOTBALISTÉ PŘIPSALI 
 AŽ V LISTOPADU PROTI NORSKU. V SAN MARINU BY MĚLI PŘIDAT DRUHOU. 

AKTUÁLNĚ

PŘEHLED HRÁČŮ S NEJVÍCE ODEHRANÝMI 
ZÁPASY V EVROPSKÝCH POHÁRECH

175 - Iker Casillas (1999-2017) * 174 - Paolo Maldini 
(1985-2009) * 173 - Xavi (1999-2015) * 163 - Claren-
ce Seedorf (1992-2012) * 161 - Raúl (1995-2012) * 
160 - Javier Zanetti (1995-2014) * 159 - Ryan Giggs 
(1991-2014)

NOMINACE NA LITVU A SAN MARINO

Nominace české reprezentace na přípravný zápas s Litvou (22. března v Ústí nad Labem) 
a utkání kvalifikace MS 2018 v San Marinu (26. března v Serravalle):

BRANKÁŘI: Tomáš Vaclík - Basilej (11/0), Tomáš Koubek - Sparta (4/0), Jiří Pavlenka - 
Slavia (1/0). OBRÁNCI: Theodor Gebre Selassie - Brémy (39/1), Jakub Brabec - Genk (3/0),  
Tomáš Sivok - Bursaspor (61/5), Marek Suchý - Basilej (31/1), Tomáš Kalas - Fulham (5/0), 
Filip Novák - Midtjylland (6/0), Ondřej Čelůstka - Antalyaspor (1/1), Adam Hloušek - Legia 
Varšava (7/0). ZÁLOŽNÍCI: Jan Sýkora - Slavia (3/0), Bořek Dočkal - Che-nan Ťien-jie (29/6), 
Vladimír Darida - Hertha (41/1), Jakub Jankto - Udine (0/0), Antonín Barák - Slavia (1/1), 
Jaromír Zmrhal - Slavia (3/1), Ladislav Krejčí - Boloňa (31/5), Josef Hušbauer - Slavia (9/1),  
Tomáš Hořava - Plzeň (7/3). ÚTOČNÍCI: Patrik Schick - Sampdoria (3/1), Michael Krmenčík -  
Plzeň (2/1), Milan Škoda - Slavia (15/4).

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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KRESBA TÝDNE

„Klokani“ doskákali do Klubu kanonýrů!
Sice se zpožděním, ale přece jen se po listopadové úpravě pravidel dočkali Tibor 

Mičinec a Antonín Panenka členských odznaků Klubu ligových kanonýrů časopisu 

Gól. Mičinec za 105 a Panenka za 139 vstřelených ligových branek!

http://www.o2tv.cz/
http://pumastore.cz/
http://top4football.cz/
http://top4football.cz/


Přiletěl do Prahy jen na dva dny, aby odpoledne jednu trofej oficiálně 
předal do Síně slávy českého fotbalu, a večer pak ve Španělském sále 
Pražského hradu převzal další, neboť brankář PETR ČECH se stal ví-
tězem prestižní ankety Fotbalista roku 2016. Rekordně už podeváté, 
třebaže po loňském EURO ve Francii oficiálně oznámil konec své bo-
haté a velmi úspěšné reprezentační kariéry. Už také jako rekordman 
v počtu startů za český národní tým. Čtyřiatřicetiletý světově uznávaný 
brankář však na klubové úrovni zdaleka ještě nekončí, byť v příštích 
týdnech londýnskému Arsenalu kvůli víkendovému svalovému zraně-
ní nepomůže zachránit v jarním finiši dost rozporuplnou sezonu… 

Petr Čech
podeváté
českým

králem

Petr Čech
podeváté
českým

králem
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 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

	 Už sice máme za  sebou pomalu první čtvrtletí nového 

roku 2017, ale zkuste se ještě ohlédnout, jaký byl pro vás ten mi-

nulý?

„Řekl bych, že velice úspěšný. S Arsenalem jsme skončili v an-

glické lize druzí, což bylo jeho nejlepší umístění za posledních de-

set let. Překonal jsem historický rekord Premier League v počtu 

vychytaných čistých kont a získal „Zlatou rukavici“ za nejvíc nul 

v této sezoně ze všech prvoligových brankářů. Mistrovství Evro-

py ve Francii pochopitelně mohlo dopadnout lépe, protože se nám 

nepodařilo postoupit ze skupiny, což byl náš cíl. Ale již samotný 

postup na  šampionát z  prvního místa a  navíc z  těžké skupiny 

s  Nizozemskem, Tureckem a  Islandem byl velkým úspěchem, 

i když trochu nedoceněným, protože jsme si tak trochu zvykli, že 

na EURO vždycky postupujeme…“ 

	 Kdy jste byl naposledy v Česku?

„Loni v létě, kdy jsem také oficiálně oznámil konec reprezen-

tační kariéry. Tím pádem mě už míjejí srazy národního týmu, při 

kterých jsem se vždycky dostal aspoň na pár dnů do Česka.“

 LOŇSKÉ MISTROVSTVÍ EVROPY BYLO POSLEDNÍM VELKÝM REPREZENTAČNÍM TURNAJEM ČESKÉHO GÓLMANA. 

„Myslím si, 
že Arséne Wenger 

bude v Arsenalu 
dál pokračovat!“

 V MINULÉ SEZONĚ POMOHL PETR ČECH ARSENALU KE DRUHÉ PŘÍČCE V PREMIER LEAGUE. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 SBOHEM, REPREZENTACE! PETR ODCHÁZÍ PO UTKÁNÍ S TURECKEM NA ME VE FRANCII 
 NAPOSLEDY DO KABINY NÁRODNÍHO TÝMU. ODCHYTAL V NĚM 124 ZÁPASŮ! 

	 Nelitujete občas tohoto rozhodnutí?

„Vůbec ne!  Stále víc se utvrzuji v tom, že to bylo správné roz-

hodnutí. Můj čas se prostě naplnil a po osmnácti letech profesio-

nální kariéry potřebuji mít víc času na odpočinek, který by při pl-

nění reprezentačních povinností nebyl možný. Mohu si také doléčit 

i některé zdravotní neduhy.“

	 Jeden vás postihl i v posledním utkání Premier League 

v Birminghamu s WBA a musel jste kvůli němu už v závěru prv-

ního poločasu vystřídat…

„Myslím si, že jsem si natrhl sval na levé noze, ale protože jsem 

v  pondělí letěl do  Prahy, nestihl jsem už absolvovat v  Londýně 

podrobná vyšetření. Až po nich budu vědět, jak dlouhá absence 

mě nyní čeká. I z tohoto osobního důvodu se mi nyní reprezentační 

přestávka docela hodí, že nepřijdu o tolik zápasů s Arsenalem.“

	 „Kanonýrům“ se v poslední době moc nedaří. Proč?

„Příprava i tréninky byly a jsou úplně v pohodě, bohužel se nám 

tohle nedaří přetavit do zápasů. Ale věřím, že se zvedneme a za-

jistíme si opět přímý postup do Ligy mistrů. 

 LETOS MOHOU GUNNERS NA TITUL ZAPOMENOUT. PETR ČECH BUDE RÁD, KDYŽ NAPLNÍ 
 „NÁHRADNÍ“ CÍLE: POSTUP DO LIGY MISTRŮ A ZISK PRESTIŽNÍHO FA CUPU. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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	 Pojďme ještě zpátky k Arsenalu, kolem kterého je v po-

sledních týdnech hodně dusná atmosféra. Sílí i hlasy, aby po více 

jak dvaceti letech skončil u týmu Arséne Wenger…

„Hodně bude záležet, jak zvládneme konec sezony v Premier 

League i v FA Cupu. Arséne Wenger se ale rozhodne sám, jestli 

končící kontrakt znovu prodlouží.“

	 Podle vás zůstane nebo odejde?

„Myslím si, že bude v Arsenalu dál pokračovat.“

	 Co říkáte kvalifikačnímu rozjezdu národního týmu?

„Kluci nehráli špatně, škoda, že v domácích utkáních se Sever-

ním Irskem a s Ázerbájdžánem nevstřelili gól, i když k tomu měli 

několik šancí, takže přišli o čtyři body za dvě bezbrankové remízy. 

Když budou v dobrých výkonech pokračovat a budou víc produktivní, 

věřím, že skončí na druhém místě ve skupině za mistry světa Němci 

a zahrají si baráž o postup na světový šampionát 2018 v Rusku.“

	 Na Pražském hradě jste se stal už podeváté Fotbalistou 

roku. Máte ještě vůbec kam získané trofeje ve své soukromé síni 

slávy dávat?

„Je tam ještě dost místa nejen na  repliky této trofeje… Ta-

kové prestižní ocenění, jako je Fotbalista roku, vám ale nikdy 

ROZHOVORROZHOVOR

 FOTBALOVÝ KAREL GOTT… PETR ČECH SBÍRÁ TROFEJE JAKO POPULÁRNÍ ZPĚVÁK 
 ZLATÉ SLAVÍKY. SKVĚLÝ GÓLMAN MÁ UŽ DESET ZLATÝCH MÍČŮ A DEVĚT OCENĚNÍ FOTBALISTY ROKU. 

To je nyní náš hlavní cíl, na vytoužený mistrovský titul už ne-

dosáhneme, protože máme na  Chelsea hodně velkou ztrátu. 

Chtěli bychom aspoň získat FA Cup.“

	 Čím si vysvětlujete, že váš bývalý klub takhle skvěle 

šlape? Pomohlo Chelsea k  ligové dominantnosti i  to, že ne-

hrála evropské poháry?

„I když jí začátek nevyšel úplně ideálně, potom vyhrál čtr-

náct ligových zápasů v řadě a to je obrovská porce bodů, kte-

rá vás katapultuje na  špici, a  ještě k  tomu odskočíte největ-

ším konkurentům. Tým si pod vedením trenéra Conteho sedl 

a  výrazně mu stouplo i  sebevědomí. Vyhýbala se mu také 

vážnější zranění a mohl se v týdnu koncentrovat jen na utkání  

Premier League. To ale nic neubírá na  faktu, že zaslouženě 

vede a o anglický titul by ji mohl připravit už jen totální kolaps 

v závěru jara.“

 BUDE PETRA ČECHA KOUČOVAT ARSÉNE WENGER I V PŘÍŠTÍ SEZONĚ? 

Petr Čech 
Narozen: 20. června 1982 * Výška: 198 cm * Váha: 89 kg * Stav: 
ženatý, manželka Martina, dcera Adélka (9), syn Damián (7,5)
Fotbalový post: brankář * Hráčská kariéra: Viktoria Plzeň (1990-
1999), Chmel Blšany (1999-2001), Sparta Praha (2001-2002), Sta-
de Rennes (Francie, 2002-2004), Chelsea FC (Anglie, 2004-2015), 
Arsenal FC (Anglie, 2015-?) * Reprezentace: 124 zápasů
Největší úspěchy: bronz na  EURO 2004 v  Portugalsku, mistr 
Evropy hráčů do  21 let (Švýcarsko 2002), postup do  čtvrtfinále 
EURO 2012 v Polsku a na Ukrajině, účast na MS 2006 v Německu, 
účast na EURO 2008 v Rakousku a ve Švýcarsku a na EURO 2016 
ve  Francii, vítěz Champions League (2012), finalista Champions 
League (2008), vítěz Evropské ligy (2013), vítěz anglické Premier 
League (2005, 2006, 2010), vítěz FA Cupu (2007, 2009, 2010), nejlep-
ší brankář světa (2005, 2007), vítěz ankety Fotbalista roku (2005, 
2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2015, 2016), rekordman anglické 
Premier League v počtu vychytaných nul (aktuálně 186), člen a su-
verénní lídr Klubu ligových brankářů týdeníku GÓL (aktuálně 231 
čistých kont), český rekordman v počtu reprezentačních startů

„Teď si nejspíš 
od chytání pár týdnů 

odpočinu…“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 MANŽELÉ ČECHOVI: PETR A MARTINA. 

nezevšední, a hodně si ho vážím. Jsem moc rád, že se mi opět 

podařilo tuto anketu vyhrát, i když už teď nejsem přece jenom 

tolik na očích, jako když jsem ještě pravidelně chytával za český 

národní tým.“

	 Zlatý míč České republiky, který udělují fotbaloví novi-

náři, jste vyhrál desetkrát a dostal jste ho natrvalo do svého dr-

žení. Ale ne na dlouho…

„Myslím si, že by měli mít fotbaloví fanoušci možnost si tuto 

nádhernou trofej na  vlastní oči také prohlédnout, když navštíví 

krásnou strahovskou Síň slávy českého fotbalu, která se pořád 

rozrůstá. Proto jsem se rozhodl Zlatý míč České republiky jako 

jeden z dalších nových exponátů, sem věnovat.“

	 K završení desítky i v počtu prvenství v anketě Fotbalista 

roku vám už nyní zbývá jen jedno!

„Devítka je opravdu velmi blízko k desítce a nezastírám, že bych 

se o jubilejní vítězství rád pokusil, i když je to pro mě rok od roku 

stále těžší a těžší. Má to ale řadu podmínek. Musím být především 

zdravý a pravidelně chytat, což se mi obojí zrovna teď nedaří…“ 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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www.fotbal.cz
Oficiální internetové stránky

Fotbalové asociace České republiky

Starjet
Stroj primárně určený k sečení nebo mulčování pravidelně udržovaných travnatých ploch. Ze široké nabídky 
modelů určených od náročného domácího použití až po obecní a komunální plochy si jistě vybere každý. 
Starjet denně používá více než pětset obcí k sečení a údržbě obecních ploch. Starjet je také nejrozšířenějším 
traktorem v ČR v údržbě fotbalových a jiných travnatých hřišť. 

Mezi naše Vážené VIP zákazníky patří nejprestižnější fotbalové kluby jako je AC Sparta Praha, SK Slavia Praha,  
Bohemians 1095, FC Slovan Liberec, FK Baumit Jablonec, FK Mladá Boleslav a další. 

Použitím originálního příslušenství lze Starjet využít po celý rok.

Starjet
 ČESKÉ TRAKTORY PRO ČESKÉ STADIONY

PROČ TRAKTOR SECO?
� český výrobek s tradicí od roku 1888
� nejlevnější náhradní díly na trhu
� spolelivý servis 

Youtube: seco-traktory
Facebook: seco-traktory
www.seco-traktory.cz

http://www.fotbal.cz
http://www.seco-traktory.cz/


Radost v Liberci, 
slávistický smutek...
Zatímco Milan Baroš byl se svými 

spoluhráči šťastný za bod, slávisté 

odcházeli po velké převaze a zahozených 

šancích do kabin se sklopenými hlavami. 

Remízou 1:1 přišli o vedení v tabulce, kam 

se po výhře 3:2 v Karviné vrátili Plzeňané!

 21. KOLO 

První liga 
2016/17 
První liga 
2016/17 
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Jeho instalace na  horkou sparťanskou lavičku 
po odvolání tandemu Požár - Holoubek byla překva-
pivým tahem letenského vedení včetně zvoleného 
termínu, neboť na  přípravu svých nových svěřenců 
měl PETR RADA jen pouhé čtyři dny, které zbývaly 
do  pátečního domácího duelu se Zlínem. Zázračný 
obrat k lepšímu se však pod jeho taktovkou nekonal, 
bezbranková remíza byla pochopitelně úspěchem 
hostů, zvlášť když dohrávali pouze v deseti hráčích.

Petr Rada: „Pořádně jsem se 

vyspal až v neděli!“

 PETR RADA PRÁVĚ PROŽÍVÁ PRVNÍ OKAMŽIKY NA LETENSKÉ LAVIČCE. 

 PROTI ZLÍNU VRÁTIL NOVÝ KOUČ DO SESTAVY LUKÁŠE VÁCHU, 
 ALE ANI ON NEPOMOHL KE KÝŽENÉMU TŘÍBODOVÉMU ZISKU. 

ECHO 21. KOLA

  Střídání stráží
Proběhlo na  špici tabulky, kde dosa-
vadní lídr Slavia přes velkou převahu 
a mnoho šancí jen remizovala v Liberci 
1:1, zatímco její plzeňský rival zásluhou 
skvělého obratu v závěru utkání zvítězil 
3:2 v  Karviné. A  díky předchozí výhře 
ve středeční dohrávce na Bohemians už 
jsou úřadující mistři znovu první.

  Trápení Sparty 
pokračuje
A neukončil jej ani nový trenér Pražanů 
Petr Rada. Ve své premiéře se musel 
spokojit s  bodem za  bezbrankovou 
plichtu se Zlínem, a  to měli na Letné 
ke skórování mnohem blíže hosté.

  Ohrožení bez výher
Ani jeden tým od 11. do 16. místa ta-
bulky nedokázal ve své záchranářské 
snaze získat plný počet bodů. Hradec 
a Brno si je navzájem rozdělily, Liberec 
„ukradl“ bod Slavii, Bohemians a po-
slední dva celky Jihlava s  Příbramí 
vyšly zcela naprázdno.

  Kanonáda na Střelnici
Dva góly ve čtvrteční dohrávce Hradci 
a  nyní dokonce pět Jihlavě přinesli 
posun fotbalistů Jablonce do klidného 
středu tabulky. Severočeši se navíc 
společně se sparťany dělí o  druhou 
příčku gólově nejproduktivnějších cel-
ků v lize.

CELKOVÁ TABULKA
# MUŽSTVO Z V R P S B

1. Plzeň 21 15 4 2 32:12 49

2. Slavia Praha 21 14 6 1 44:15 48

3. Sparta Praha 21 11 6 4 33:17 39

4. Zlín 21 9 8 4 28:20 35

5. Mladá Boleslav 21 9 7 5 32:22 34

6. Teplice 21 8 6 7 25:19 30

7. Karviná 21 8 5 8 30:32 29

8. Jablonec 21 7 7 7 33:28 28

9. Dukla Praha 21 7 5 9 26:24 26

10. Slovácko 21 5 10 6 23:27 25

11. Brno 21 3 13 5 21:29 22

12. Bohemians 1905 21 5 6 10 16:26 21

13. Liberec 21 4 8 9 14:21 20

14. Hradec Králové 21 5 3 13 19:34 18

15. Jihlava 21 3 7 11 16:36 16

16. Příbram 21 3 3 15 15:45 12

PROGRAM 22. KOLA
31.03. 20:15 Mladá Boleslav - Jablonec

01.04. 15:00 Liberec - Karviná

01.04. 17:00 Brno - Dukla Praha

01.04. 17:00 Jihlava - Slovácko

01.04. 17:00 Příbram - Bohemians 1905

01.04. 17:00 Zlín - Hradec Králové

01.04. 20:15 Plzeň - Teplice

02.04. 17:30 Slavia Praha - Sparta Praha

VÝSLEDKY 21. KOLA
Bohemians 1905 - Dukla Praha 1:2

Karviná - Plzeň 2:3

Hradec Králové - Brno 0:0

Jablonec - Jihlava 5:0

Slovácko - Mladá Boleslav 2:1

Liberec - Slavia Praha 1:1

Teplice - Příbram 3:0

Sparta Praha - Zlín 0:0

DOHRÁVKY 16. KOLA
Bohemians 1905 - Plzeň 0:1

Jablonec - Hradec Králové 2:1

 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

Zkušený trenér se proto nyní upíná k  reprezentační přestávce, ve  které se pokusí 

chřadnoucí Spartu v rámci možností vyléčit z nejhoršího. Měli by k tomu pomoci i někteří 

uzdravení marodi, kterých je na Letné opět spousta… 

	 Jak dlouho jste po pátečním zápase nemohl usnout?

„Se Zlínem jsme hráli večer, po utkání jsem zůstal ještě nějakou dobu na stadionu 

a teprve potom odjel domů. Po zápase, který se příliš nepovede, je to se spaním taky 

špatné, protože přemítáte, co se mohlo udělat lépe. Rozebrali jsme si to potom na so-

botním tréninku a teprve v neděli jsem se po delší době pořádně vyspal. Když mě minulé 

pondělí oslovila Sparta, tak jsme se za čtyři hodiny domluvili. Od té doby jsem už inten-

zivně myslel na páteční zápas se Zlínem, abych tým za ty čtyři dny co nejlíp připravil. I to 

se odrazilo na mém spánku…“

	 Jedno fotbalové klišé říká, že taková nabídka se neodmítá!

„Mám toho už, myslím, ve fotbale jako hráč i trenér hodně za sebou. Nabídka Sparty 

mě překvapila, protože není můj styl se někam cpát. I proto bych považoval za drzost ji 

odmítnout.“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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STATISTIKA 21. KOLA

 BĚHEM REPREZENTAČNÍ PŘESTÁVKY 
 PLÁNUJE PETR RADA POHOVORY S HRÁČI. 

aby si třeba zranění obnovil a marodil s ním pak ještě podstatně 

déle. David (Lafata) by nám určitě pomohl nejen proto, že jsme 

toho spolu v minulosti dost prožili, ale byl jen z devadesáti pro-

cent připravený, tak jsem ho k utkání nenominoval… Na jaře není 

Sparta v těchto situacích efektivní, v derby s Bohemkou a Duklou 

padly góly Čermáka a Šurala po jejich vydařených střelách z dál-

ky, v Jablonci to byla proměněná penalta.“

	 Také kombinační hra Sparty je hodně kostrbatá i  ne-

přesná, což není zrovna ideální předfinální příprava do  kon-

covky… Souvisí to s  nedávným odchodem špílmachra Bořka 

Dočkala do Číny, nebo s malou sebedůvěrou, která pramení ze 

špatných výsledků? 

„Dočkalovu dirigentskou roli musejí postupně převzít jiní hrá-

či. Když si ale sami nevěří, těžko můžou táhnout celý tým. Plá-

nujeme na příští dny individuální i skupinové pohovory, abychom 

	 Do konce sezony zbývá ještě devět ligových kol, ale tradiční mistrovský cíl se ani 

letos nejspíš nepodaří splnit…

„Pokusíme se sezonu zachránit. Věřím, že během dvoutýdenní reprezentační přestávky 

se navzájem víc poznáme, i já si tým lépe osahám, než jsem dosud měl za těch pár dnů 

možnost. Doufám, že se do příštího utkání, kterým je derby v Edenu, také někteří zranění 

hráči uzdraví, aby mohli nastoupit.“

	 Rozsáhlá marodka je v poslední době letenským evergreenem!

„Musíme se s tím nějak vypořádat, ale třeba v zápase se Zlínem jsem neměl k dispozici 

žádného ofenzivního hráče, kterého bych mohl poslat na hřiště, když soupeř hrál v dese-

ti a ještě k tomu i s improvizovanou stoperskou dvojicí. Potřebovali jsme mít v šestnáctce 

někoho, kdo by dokázal z centrů, které do ní létaly, vytvořit šanci a tu proměnit. David 

Lafata a další dva mladí útočníci Juliš s Pulkrabem byli zranění, to samé platí i o obránci 

Costovi, který je v těchto situacích velmi platným hlavičkářem. Bohužel většinou se jed-

ná o svalové problémy, a pokud není hráč stoprocentně zdravý, tak nikdy nejdu do rizika, 

ZAUJALO MĚ

JOSEF PEŠICE

„Při nedělní televizní dohrávce 
jsem byl zvědavý, jak dopadne kon-
frontace úřadujícího mistra s nováč-
kem z Karviné, který zvládl mnohem 
lépe vstup do utkání a zaslouženě šel 
do vedení. Plzeň se postupně zvedala 
a především po přestávce, kdy už hrá-
la na  dva klasické útočníky, dostala 
domácí pod velký tlak. Po vyrovnání 
téměř vzápětí sice znovu inkasovala, 
ale přesto dokázala otočit výsledek 
ve svůj prospěch a vrátit se na první 
místo v tabulce před Slavii.

 Zlepšený výkon Viktorie napoví-
dá, že se nechce mistrovského žezla 
vzdát, což je příslibem do  zbývají-
cích ligových kol. Každopádně to 
byl zápas, který se musel divákům 
na  stadionu i  u  obrazovek líbit, měl 
dramatický průběh a padlo v něm pět 
branek. Z  hráčů, kteří jsou v  širším 
kádru reprezentační „jedenadva-
cítky“, se představil pouze plzeňský 
obránce Aleš Matějů. Odehrál jen 
první poločas, neboť ve  druhé půli 
chtěli hosté mnohem víc útočit, což 
není jeho nejsilnější parketa.“

 Karviná - Plzeň � 2:3 (1:0)
Branky: 13. Wágner (Panák), 75. Budínský (Panák) - 72. Bakoš (Krmenčík), 83. Ivanschitz (M. Ze-
man), 89. Hořava (odražený míč). Rozhodčí: Zelinka - Kotík, Antoníček. ŽK: Šisler, Wágner, Laštův-
ka, Eismann - Krmenčík. Diváci: 4830 (vyprodáno).
Karviná: Laštůvka - Jan Moravec (90. Jovanovič), Hošek, Košťál, Eismann - Janečka, Šisler - Budín-
ský, Panák (79. Puchel), Kalabiška (90. T. Weber) - Wágner. Trenér: J. Weber.
Plzeň: Kozáčik - Matějů (46. Krmenčík), Hejda, R. Hubník, Limberský - Hromada (64. Ivanschitz), 
Hrošovský - J. Kopic (83. J. Kovařík), Hořava, M. Zeman - Bakoš. Trenér: R. Pivarník.

 Bohemians 1905 - Dukla � 1:2 (1:0)
Branky: 1. Markovič (Kuchta) - 54. Holenda (Daniel Tetour), 80. Bezpalec (Podaný). Rozhodčí: 
Franěk - Blažej, Mokrusch. ŽK: Marek Hanousek, Bezpalec, Podaný (všichni Dukla). Diváci: 4202.
Bohemians 1905: Berkovec - M. Dostál, P. Buchta, Krch, Šmíd, Havel - Hubínek, Jirásek (70. Jindři-
šek) - D. Mašek, Markovič (79. Kabajev), Kuchta (59. Bartek). Trenér: M. Koubek.
Dukla: F. Rada - Kušnír, Štetina, Šimůnek, Podaný - Bezpalec (85. Smejkal), Marek Hanousek, Daniel 
Tetour - Miloševič (78. Brandner), Holenda, Juroška (67. Olayinka). Trenér: Hynek.

 Hradec Králové - Brno � 0:0
Rozhodčí: Proske - Kotalík, Kříž. ŽK: Schwarz - Pavlík, Jakub Šural. Diváci: 1931.
Hr. Králové: Ottmar - Krátký, Nosek, Hůlka, Mudra - Malinský, Janoušek, M. Černý, Schwarz 
(72. Trubač), P. Černý (83. Žondra) - Šípek (58. Pázler). Trenéři: Pilný a Frimmel.
Brno: Melichárek - Jakub Šural, Pavlík (19. Vraštil), Kijanskas, T. Jablonský - Ashiru (88. Litsingi), 
Zavadil, L. Krejčí II (75. Sedlák), Polák, Lutonský - Řezníček. Trenér: Habanec.

 Jablonec - Jihlava 
v 

� 5:0 (2:0)
Branky: 38. Beneš (Jankovič), 42. Zrelák (Mehanovič), 58. Zrelák (samostatná akce), 66. Mihálik 
(Mehanovič), 71. Trávník (Mehanovič). Rozhodčí: Dubravský - Vysloužil, Peřina. ŽK: Ikaunieks, 
Urdinov (oba Jihlava). Diváci: 1739.
Jablonec: Valeš - Jankovič, Pernica, Beneš, Matěj Hanousek - Hübschman (87. J. Kysela) - Trávník, 
Martin Pospíšil, Zelený - Mehanovič (72. Masopust) - Zrelák (65. Mihálik). Trenér: Klucký.
Jihlava: Hanuš - Tlustý, J. Krejčí, Mišůn (61. Fulnek), Urdinov (77. F. Novotný) - Vaculík, Štěpánek, 
Zoubele, Batioja - P. Dvořák, Ikaunieks (64. Rabušic). Trenér: M. Bílek.

 Liberec - Slavia � 1:1 (1:1)
Branky: 40. Ekpai (Potočný) - 15. Zmrhal (Barák). Rozhodčí: Ardeleánu - Wilczek, Vlasjuk. ŽK: 
Obročník, Potočný, Dúbravka - Bořil, Zmrhal, Sýkora. ČK: (90.+2) Bosančič (Liberec). Diváci: 8880.
Liberec: Dúbravka - Kúdela, Latka (16. Breite), Karafiát - Ekpai, P. Ševčík, Obročník (65. Bosančič), 
Potočný, Kerbr - Baroš, Graiciar (68. Voltr). Trenér: Trpišovský.
Slavia: Pavlenka - Bořil, Lüftner, Deli, Flo (56. Tecl) - Sýkora, Hušbauer (90. Ščuk), Ngadeu, Barák 
(68. Mešanovič), Zmrhal - Milan Škoda. Trenér: Šilhavý.

 Teplice - Příbram � 3:0 (2:0)
Branky: 31. Nivaldo (Hora), 44. Hora (Vošahlík), 57. Červenka (Nivaldo). Rozhodčí: K. Hrubeš I - 
J. Paták, D. Pospíšil. ŽK: Krob - Linhart, Květ. Diváci: 2226.
Teplice: Chudý - Vondrášek, Jeřábek, Šušnjar, Krob - Soungole, T. Kučera - Vošahlík (85. Vachou-
šek), Hora, Nivaldo (72. Hyčka) - Červenka (82. Vaněček). Trenér: Šmejkal.
Příbram: A. Hruška - Tregler (82. Kacafírek), Chaluš, Jiránek, Divíšek - Suchan, Květ - T. Pilík, Jan 
Rezek, Kukec (46. Bazal) - Linhart (58. Ayong). Trenér: K. Tobiáš.

 Slovácko - Mladá Boleslav � 2:1 (1:1)
Branky: 37. Zajíc (Havlík), 90. Havlík (přímý kop) - 4. Přikryl (samostatná akce). Rozhodčí: Julínek 
- Pelikán, Kubr. ŽK: Civič, Hofmann - Da Silva, Stronati, Magera. ČK: (78.) Da Silva. Diváci: 3322.
Slovácko: Heča - Reinberk, Hofmann, Břečka, Civič - Šumulikoski - Navrátil, Daníček (85. Rada), 
Machalík (75. Jakub Rezek), Havlík - Zajíc. Trenér: Levý.
Ml. Boleslav: Šeda - Pauschek, Da Silva, Stronati, Fleišman - P. Mareš, J. Valenta (59. J. Nečas, 
80. Čmovš) - A. Jánoš, Železník (66. Magera), Fabián - Přikryl. Trenér: Svědík.

 Sparta - Zlín � 0:0
Rozhodčí: Příhoda - Moláček, R. Hájek. ŽK: Vácha, Mazuch, Michal Kadlec, Karavajev - V. Vukadino-
vič, Matějov, S. Dostál. ČK: (75.) Matějov. Diváci: 7842.
Sparta: T. Koubek - Karavajev, Mazuch, Michal Kadlec, Hybš - Vácha, Mareček (76. Holek) - Néstor, 
A. Čermák (68. Holzer), Josef Šural - V. Kadlec. Trenér: P. Rada.
Zlín: S. Dostál - Pazdera, Jugas (89. Beauguel), Gajič (56. Janíček), Matějov - V. Vukadinovič, Traore, 
Živulič, Kopečný - Lukáš Holík - Fantiš (73. Diop). Trenér: Páník.

DOHRÁVKY 16. KOLA

 Jablonec - Hradec Králové � 2:1 (2:0)
Branky: 23. Trávník (Zelený), 28. Mehanovič (Zelený) - 68. Martan (). Rozhodčí: Julínek - I. Nádvorník, Flimmel. ŽK: Martin Pospíšil 
- Žondra, Martan, M. Plašil. Diváci: 1644.
Jablonec: Valeš - Jankovič, Pernica, Beneš, Marek Hanousek - Hübschman (83. Jiráček) - Trávník (90. Masopust), Martin Pospíšil, 
Mehanovič, Zelený - Zrelák (69. Mihálik). Trenér: Klucký.
Hr. Králové: Ottmar - Krátký, Chleboun, Hůlka, M. Plašil - Jirsák (80. Šípek), Schwarz - Martan, Trubač (69. M. Černý), Malinský - 
Žondra (65. P. Černý). Trenéři: Pilný a Frimmel.
  

 Bohemians 1905 - Plzeň � 0:1 (0:1)
Branka: 8. Bakoš (Hořava). Rozhodčí: K. Hrubeš I - Peřina, Pochylý. ŽK: Buchta - Matějů, Janža, Krmenčík, T. Hájek. Diváci: 4912.
Bohemians 1905: Fryšták - M. Dostál, P. Buchta, Krch, Švec (36. Šmíd), Havel - Hubínek (76. Kabajev), Jirásek - D. Mašek, Markovič, 
Kuchta (84. Nitrianský). Trenér: M. Koubek.
Plzeň: Kozáčik - Matějů, T. Hájek, R. Hubník, Janža - J. Kopic, Hořava, Hrošovský, Zeman (89. J. Kovařík) - Krmenčík (68. Chrien), Bakoš 
(87. Poznar). Trenér: R. Pivarník.

PETR RADA * Narozen: 21. srpna 1958 * Hráčská kariéra: Dukla Praha (1979-1988), For-
tuna Düsseldorf (Německo, 1988-1990), Rot-Weiss Essen (Německo, 1990-1991), Dukla 
Praha (1991), Toronto Blizzards (Kanada, 1991-1992), Jahn Regensburg (Německo, 1992), 
Chmel Blšany (1992-1993), Fortuna Düsseldorf (Německo, 1993-1995), Bohemians Praha 
1905 (1995-1996) * Reprezentace: 11 zápasů, 2 góly
Trenérská kariéra: Fortuna Düsseldorf (Německo, 1996-1997, asistent trenéra), Slavia 
Praha (1997-1998, asistent trenéra), Slavia Praha (1998), Slavia Praha (1998-2000, asistent 
trenéra), reprezentace ČR (1998-2001, asistent trenéra), FK Teplice (2000-2001), Viktoria 
Plzeň (2001-2002), Chmel Blšany (2003, asistent trenéra), FK Jablonec (2003-2007), re-
prezentace ČR (2006-2008, asistent trenéra), FK Teplice (2007-2008), reprezentace ČR 
(2008-2009), Slovan Liberec (2010-2011), FK Teplice (2011-2012), Slavia Praha (2012-2013), 
Vysočina Jihlava (2013-2014), FK Teplice (2015), 1. FK Příbram (2016-2017), Sparta Praha 
(2017-?) * Zajímavost: v české lize má aktuálně 289 zápasů v roli hlavního trenéra

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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JAN MACHÁLEK
Narozen: 21. června 1986

Bydliště: Olomouc

Rozhodčí: od července 2002, 
profesionální soutěže od července 2012

Záliby: sport (fotbal, lyžování), automobily, PC

Rozhodcovský cíl: listina FIFA

MUŽI S PÍŠŤALKOU 
SE PŘEDSTAVUJÍ

 PETR RADA SI TEĎ JISTĚ PŘEJE, ABY SE NA SLAVII 
 POTVRDILO RČENÍ, ŽE FAVORIT DERBY NEVYHRÁVÁ… 

odstranili blok, který řada hráčů má ve svých hlavách. Nejlepší 

terapií by ale byl dobrý výkon a výsledek.“

	 Asi ideální scénář by byl v derby se Slavií v Edenu!

„Oba týmy jsou nyní sice v diametrálně odlišném rozpoložení, 

ale každý zápas je jiný. A když se nedaří úplně podle představ, 

tak se to prostě musí strhnout maximálním nasazením a vůlí! 

To mi také v některých pasážích utkání se Zlínem od některých 

našich hráčů scházelo. V derby proti Slavii je ale nemusím nijak 

zvlášť motivovat!“

	 Kromě některých marodů vám bude scházet i  vykar-

tovaný obránce Michal Kadlec, takže budete muset přeskupit 

i stoperskou dvojici…

„Žluté karty k fotbalu patří, a pokud ji hráč nedostane zby-

tečně za protesty, tak vyplývají z konkrétních situací na hřišti. 

Je to samozřejmě nepříjemné, když nemáte k dispozici tak zku-

šeného a univerzálního fotbalistu. Nedá se nic dělat, musíme si 

s tím poradit. Ani defenzíva není v jarních zápasech bezchybná, 

což soupeři vycítili a nemají i na Letné respekt, který dříve ze 

Sparty mívali…“ 

http://www.o2tv.cz/
https://www.epojisteni.cz/fotbal/
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Těsně před oficiálním pří-
chodem kalendářního jara se 
ligoví střelci na většině stadionů 
konečně probudili ze zimního 
spánku, byť se pod hradeckými 
„lízátky“ i na Letné opět zrodily 
bezbrankové remízy… Největší 
apetit prokázali jablonečtí fotba-
listé, kteří nasázeli „bůra“ ode-
vzdané Jihlavě, třemi brankami 
se blýskli viktoriáni na hřišti no-
váčka z Karviné a Teplice na Stí-
nadlech s poslední Příbramí.

1. Slavia 44 2,095
2.-3. Sparta 33 1,571
2.-3. Jablonec 33 1,571
4.-5. Plzeň 32 1,523
4.-5. Ml. Boleslav 32 1,523
6. Karviná 30 1,428
7. Zlín 28 1,333
8. Dukla 26 1,238
9. Teplice 25 1,190
10. Slovácko 23 1,095
11. Brno 21 1,000
12. Hr. Králové 19 0,904
13.-14. Jihlava 16 0,761
13.-14. Bohemians 1905 16 0,761
15. Příbram 15 0,714
16. Liberec 14 0,666

 JABLONEC NADĚLIL JIHLAVĚ PĚT GÓLŮ! 

GÓLOVÁ JÍZDA

JABLONEC
nasázel „bůra“

VYCHYTANÉ NULY

11
Tomáš Koubek (Sparta)

10 - Matúš Kozáčik (Plzeň) * 9 - Jiří Pavlenka (Slavia) * 7 - Stanislav Dostál (Zlín), Martin Dúbravka 
(Liberec), Tomáš Grigar (Teplice), Dušan Melichárek * 6 - Jakub Diviš (Ml. Boleslav), Milan Heča 
(Slovácko), Jan Laštůvka (Karviná), Radim Ottmar (Hr. Králové) * 5 - Filip Rada (Dukla)

NEJLEPŠÍ STŘELCI

12
Milan Škoda (Slavia)

11 - David Lafata (Sparta) * 10 - Michal Škoda (Brno) * 8 - Jan Chramosta (Ml. Boleslav), Muris Meša-
novič (Slavia) * 6 - Lukáš Budínský (Karviná), Haris Harba (Zlín), Michael Krmenčík (Plzeň), Ondřej 
Mihálik (Jablonec), David Vaněček (Teplice), Jaromír Zmrhal (Slavia) * 5 - Dame Diop (Zlín), Martin 
Fillo (Teplice), Tomáš Hořava (Plzeň), Davis Ikaunieks (Jihlava), Golgol Mebrahtu (Ml. Boleslav), 
Néstor Albiach (Dukla), Tomáš Pilík (Příbram), Tomáš Wágner (Jablonec/Karviná) * 4 - Marek Bakoš 
(Plzeň), Bořek Dočkal (Sparta), Martin Doležal II (Jablonec), Pavel Dvořák (Jihlava), Lukáš Hejda (Pl-
zeň), Marek Janečka (Karviná), Tomáš Malinský (Hr. Králové), Mirzad Mehanovič (Jablonec), Michael 
Ngadeu (Slavia), Peter Olayinka (Dukla), Tomáš Přikryl (Ml. Boleslav), Matěj Pulkrab (Sparta), Jakub 
Řezníček (Brno), Petr Schwarz (Hr. Králové), Stanislav Tecl (Jablonec/Slavia), Tomáš Zajíc (Slovácko)

SOUTĚŽ AKTIVITY GÓLU
(gól - 2 body, asistence - 1,5 bodu)

30
Milan Škoda (Slavia, 12 + 4)

22
David Lafata (Sparta, 11 + 0)

21,5
Michal Škoda (Brno, 10 + 1)

19 - Muris Mešanovič (Slavia, 8 + 2) * 18,5 - Tomáš Přikryl (Ml. Boleslav, 4 + 7) * 18 - Lukáš 
Budínský (Karviná, 6 + 4), Jaromír Zmrhal (Slavia, 6 + 4) * 16,5 - Michael Krmenčík (Plzeň, 6 + 
3) * 16 - Jan Chramosta (Ml. Boleslav, 8 + 0), Néstor Albiach (Dukla/Sparta 5 + 4), Tomáš Pilík 
(Příbram, 5 + 4), Vukadin Vukadinovič (Zlín, 2 + 8) * 15,5 - Marek Janečka (Karviná, 4 + 5) * 14,5 
- Vjačeslav Karavajev (2 + 7), Michal Trávník (Jablonec, 2 + 7) * 14 - Bořek Dočkal (Sparta, 4 + 4), 
Mirzad Mehanovič (Jablonec, 4 + 4), Jakub Řezníček (Brno, 4 + 4) * 13 - Tomáš Hořava (Plzeň, 5 + 
2), Josef Hušbauer (Slavia, 2 + 6) * 12,5 - Martin Doležal II (Jablonec, 4 + 3) * 12 - Haris Harba (Zlín, 
6 + 0), Ondřej Mihálik (Jablonec, 6 + 0), David Vaněček (Teplice, 6 + 0) * 11,5 - Dame Diop (Zlín, 5 
+ 1), Martin Fillo (Teplice, 5 + 1), Davis Ikaunieks (Jihlava, 5 + 1), Jan Kopic (Plzeň, 2 + 5), Tomáš 
Wágner (Jablonec/Karviná, 5 + 1) * 11 - Milan Petržela (Plzeň, 1 + 6), Matěj Pulkrab (Sparta, 4 + 2), 
Stanislav Tecl (Jablonec/Slavia, 4 + 2) * 10,5 - Antonín Barák (Slavia, 3 + 3), Jaroslav Diviš (Slo-
vácko/Jablonec, 3 + 3), Jakub Hora (Teplice, 3 + 3), Jan Krob (Teplice, 0 + 7) * 10 - Golgol Mebrahtu 
(Ml. Boleslav, 5 + 0) * 9,5 - Tomáš Malinský (Hr. Králové, 4 +1), Peter Olayinka (Dukla, 4 + 1), Tomáš 
Zajíc (Slovácko, 4 + 1) * 9 - Marek Havlík (Slovácko, 3 + 2), Pavol Jurčo (Karviná, 3 + 2), Francis 
Koné (Slovácko, 3 + 2) * 8,5 - Lukáš Holík (Zlín, 2 + 3), Petr Mareš (Hr. Králové/Ml. Boleslav, 2 + 3), 
Radek Voltr (Karviná/Liberec, 2 + 3)

http://www.o2tv.cz/
http://molcesko.cz/cz/
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Jak pražská „S“ brala jen po bodu
1)

2)

3)

6)

5)

4)

  Liberec - Slavia   � 1:1 (0:0)

  Sparta - Zlín   � 0:0

Liberec v  této sezoně doma nebodoval pouze s  Plzní, ale 

v 15. minutě duelu s  lídrem tabulky Slavií to po gólu Jaromíra 

Zmrhala vypadalo na druhou porážku (1). Jenže proti byl Ubong 

Moses Ekpai, který pět minut před přestávkou vyrovnal  (2). 

Hosté i přes velkou převahu a šance další branku nepřidali, při-

šli o vedení v tabulce a navíc jim pro čtvrtou žlutou kartu bude 

v derby se Spartou chybět zimní posila Jan Sýkora (3). 

Sparťany vedl poprvé do  boje Petr Rada  (4). Nový kouč 

svěřil kapitánskou pásku Michalu Kadlecovi (5) a do základní 

sestavy vrátil bojovníka Lukáše Váchu (6). Bídné výkony Le-

tenských však zatím nenapravil, a tak si Zlín odvezl z Prahy za-

sloužený remízový bod.  
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„Klokani“ převzali členské
odznaky „Klubu 100“

Původně měli bývalí českoslovenští reprezentanti a „Klokani“ Antonín 
Panenka s Tiborem Mičincem přebírat členské odznaky Klubu ligových 
kanonýrů týdeníku GÓL, do kterého vstoupili až po listopadové zásadní 
úpravě jeho dosavadních pravidel, před prosincovým zápasem Bohe- 
mians 1905 - Viktoria Plzeň. Ale protože se kvůli zmrzlému terénu 
ve vršovickém „Ďolíčku“ nakonec nehrálo, obdrželi oba „stovkaři“ toto 
ocenění až ve středu, kdy se tento odložený ligový duel dohrával. Kro-
mě prestižních odznaků s pořadovými čísly 67 a 68 převzali od klubové-
ho vedení také originální kresby Milana Kounovského, který je zároveň 
i dlouholetým dvorním spolupracovníkem časopisu GÓL. 

 ANTONÍN PANENKA A TIBOR MIČINEC NASTŘÍLELI VĚTŠINU SVÝCH LIGOVÝCH GÓLŮ 
 V ZELENOBÍLÝCH BARVÁCH BOHEMIANS, KTEŘÍ V TÉ DOBĚ PRAVIDELNĚ HRÁVALI 
 O ŠPICI VE FEDERÁLNÍ LIZE A V EVROPSKÝCH POHÁRECH. 

24. BŘEZNA / 17:00
KARVINÁ

Vstupenky za 50 Kč v prodeji na
www.ticketportal.cz

ČR „U21“ VS.
SLOVENSKO „U21“

FOTBALOVÁ LVÍČATA U21

AKTUÁLNĚ

http://www.o2tv.cz/
http://www.ticketportal.cz/
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ŠPANĚLSKÝ SÁL
aplaudoval vítězům

Brankář Petr Čech se opět stal českým Fotbalistou roku. Gólman 
Arsenalu triumfoval již podeváté a  potvrdil roli rekordmana ankety 
Fotbalové asociace ČR. Na druhém místě za rok 2016 skončil Vladimír 
Darida z Herthy Berlín, třetí místo připadlo Bořku Dočkalovi. 

 VÍTĚZOVÉ ANKETY: VÍTĚZSLAV LAVIČKA (TRENÉR ROKU), PATRIK SCHICK (TALENT ROKU), 
 LUCIE VOŇKOVÁ (FOTBALISTKA ROKU), PETR ČECH (FOTBALISTA ROKU), DUŠAN UHRIN ST. (SÍŇ SLÁVY) 

 PETRU ČECHOVI BLAHOPŘÁL K TRIUMFU I ŠÉF UEFA ALEKSANDER ČEFERIN (UPROSTŘED) A PREMIÉR BOHUSLAV SOBOTKA (VPRAVO). 

Galavečeru ve  Španělském sále Pražského hradu se zú-

častnila řada hostů, mezi kterými nechyběli premiér Bohuslav 

Sobotka, ministryně školství, mládeže a  tělovýchovy Kateřina 

Valachová i nový předseda UEFA Aleksander Čeferin, který tak 

dodržel svůj předvolební slib, že se této tradiční a prestižní akce 

osobně zúčastní.

Mezi trenéry podruhé vyhrál Vítězslav Lavička, který vede 

českou reprezentaci do  21 let, s  níž postoupil na  mistrovství  

Evropy této věkové kategorie letos v červnu v Polsku. V anketě 

triumfoval přesně před deseti lety, kdy senzačně získal mis-

trovský titul s Libercem. Nyní ukončil šestiletou nadvládu své-

ho kolegy Pavla Vrby. Ocenění Talent roku získal Patrik Schick 

ze Sampdorie Janov. Fotbalistkou roku se stala Lucie Voňková 

z bundesligové Jeny. Do Síně slávy FAČR byl uveden trenér vice-

mistrů Evropy z Anglie 1996 Dušan Uhrin starší a jeho tehdejší 

„stříbrní“ svěřenci v čele s Pavlem Nedvědem, Karlem Pobor-

ským či Vladimírem Šmicerem, kteří stejně jako on sklidili po-

tlesk ve stoje od zaplněného Španělského sálu. 

T-MOBILE FOTBALISTA ROKU 2016

FOTBALISTA ROKU

1. Čech Petr (Arsenal FC) 525
2. Darida Vladimír (Hertha Berlín) 413 
3. Dočkal Bořek (AC Sparta Praha) 303 

4. Kadeřábek Pavel (Hoffenheim 1899) 261 * 5. Lafata David (AC Sparta Praha) 145
6. Krejčí Ladislav (AC Sparta Praha/FC Boloňa) 131 * 7. Škoda Milan (SK Slavia Praha) 70

8. Hubník Roman (FC Viktoria Plzeň) 66 * 9. Sivok Tomáš (Bursapor) 56
10. Plašil Jaroslav (Girondins Bordeaux) 55

Další pořadí: 11. Tomáš Vaclík (FC Basilej) 44, 12. Theodor Gebre Selassie (Werder Bré-
my) 16, 13. Tomáš Hořava (FC Viktoria Plzeň) 12, 14. Patrik Schick (Bohemians 1905/Sam-
pdoria Janov) 11, 15. - 16. Jakub Brabec (AC Sparta Praha/KRC Genk), Tomáš Koubek (FC 
Slovan Liberec/AC Sparta Praha) po 8, 17. - 19. Antonín Barák (SK Slavia Praha), Michael 
Krmenčík (FC Viktoria Plzeň), Marek Suchý (FC Basilej) po 7, 20. - 22. Jakub Jugas (FC 
Fastav Zlín), Jan Kopic (FC Viktoria Plzeň), Jan Sýkora (FC Slovan Liberec) po 5, 23. Jaromír 
Zmrhal (SK Slavia Praha) 2, 24. - 28. Adam Hloušek (Legia Varšava), Jan Laštůvka (Dnipro 
Dněpropetrovsk/MFK Karviná), Tomáš Necid (Bursaspor), Filip Novák (FC Midtjylland), 
Stanislav Tecl (FK Jablonec)  po 1.

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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T-MOBILE FOTBALISTA ROKU 2016

TALENT ROKU

1. Schick Patrik (Bohemians Praha 1905/Sampdoria Janov) 555
2. Jankto Jakub (Ascoli/Udinese Calcio) 175 

3. Pulkrab Matěj (FC Slovan Liberec/AC Sparta Praha) 95
Další pořadí: 4. Aleš Matějů (FC Viktoria Plzeň) 62, 5. Dominik Mašek (SC Cambuur/Bohe-
mians Praha 1905) 33, 6. Tomáš Souček (SK Slavia Praha) 32, 7. Daniel Holzer (AC Sparta 
Praha) 17, 8. Michal Sadílek (PSV Eindhoven) 16,  9. - 11. Roman Macek (Juventus Turin), 
Stefan Simič (Royal Excel Mouscron), Daniel Trubač (FC Hradec Králové) po 5, 12. Marek 
Havlík (1. FC Slovácko) 4, 13. - 15. Michal Bezpalec (FK Dukla Praha), Tomáš Zajíc (1. FC 
Slovácko), Filip Zorvan (FC Hradec Králové) po 3, 16. - 23. Christian Frýdek (AC Sparta Pra-
ha), Martin Hašek (FC Graffin Vlašim/Bohemians Praha 1905), Libor Holík (SK Slavia Pra-
ha/MFK Karviná), Matěj Chaluš (1. FC Příbram), Tomáš Chorý (SK Sigma Olomouc), Ondřej 
Mihálik (FK Jablonec), Erik Puchel (MFK Karviná), Michal Sáček (AC Sparta Praha) po 1.

FOTBALISTKA ROKU

1. Lucie Voňková (USV Jena) 168
2. Kateřina Svitková (SK Slavia Praha) 149 
3. Lucie Martínková (AC Sparta Praha) 111

Další pořadí: 4. Eva Bartoňová (SK Slavia Praha) 109, 5. Tereza Kožárová (SK Slavia Pra-
ha) 108, 6. Petra Divišová (SK Slavia Praha) 97, 7. Jana Sedláčková (USV Jena) 96, 8. Bar-
bora Votíková (SK Slavia Praha) 94, 9. Petra Bertholdová (AC Sparta Praha) 83, 10. Klára 
Cahynová (SK Slavia Praha) 81.

 DRUHÝ SKONČIL V ANKETĚ FOTBALISTA ROKU VLADIMÍR DARIDA. 

 DO SÍNĚ SLÁVY VSTOUPILI ČLENOVÉ STŘÍBRNÉHO TÝMU NA ME 1996. 

 TŘETÍ PŘÍČKA PŘIPADLA BOŘKU DOČKALOVI. 

T-MOBILE FOTBALISTA ROKU 2016

TRENÉR ROKU

1. Lavička Vítězslav (reprezentace ČR U21) 404
2. Šilhavý Jaroslav (FK Dukla Praha/SK Slavia Praha) 188

3. Páník Bohumil (FC Fastav Zlín) 156
Další pořadí: 4. Roman Pivarník (Bohemians Praha 1905/FC Viktoria Plzeň) 135, 5. Ka-
rel Jarolím (FK Mladá Boleslav/reprezentace ČR A) 72, 6. Jindřich Trpišovský (FC Slovan 
Liberec) 46, 7. Pavel Hapal (reprezentace SR 21) 18, 8. David Holoubek (AC Sparta Praha) 
16, 9. Pavel Vrba (reprezentace ČR A/Anži Machačkala) 11, 10. Jozef Weber (MFK Karviná) 
8, 11. Karel Krejčí (reprezentace ČR A asistent) 6, 12. Miroslav Koubek (Bohemians Praha 
1905/reprezentace ČR A asistent) 5, 13. - 14. Radoslav Látal (Piast Gliwice), Václav Kotal 
(FC Zbrojovka Brno/reprezentace ČR U17) po 4, 15. - 16. Bohuslav Pilný (FC Hradec Králo-
vé), Zdeněk Ščasný (AC Sparta Praha) po 3, 17. - 18. Jakub Dovalil (reprezentace SAE 19), 
Stanislav Levý (1. FC Slovácko) po 1.

 PETR ČECH - DEVÍTINÁSOBNÝ FOTBALISTA ROKU! 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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PRAHA
JEČNÁ 15

BRNO
BUBENÍČKOVA 13

BRATISLAVA
GRÖSSLINGOVÁ 7

http://autokout.hyundai.cz/
http://autokout.hyundai.cz/
http://top4football.cz/
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PROGRAM A VÝSLEDKY KVALIFIKACE MS 2018

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Německo 4 4 0 0 16:0 12

2. Severní Irsko 4 2 1 1 8:2 7

3. Ázerbájdžán 4 2 1 1 2:4 7

4. ČESKO 4 1 2 1 2:4 5

5. Norsko 4 1 0 3 5:7 3

6. San Marino 4 0 0 4 1:17 0

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Francie 4 3 1 0 7:2 10

2. Nizozemsko 4 2 1 1 8:4 7

3. Švédsko 4 2 1 1 6:3 7

4. Bulharsko 4 2 0 2 6:10 6

5. Bělorusko 4 0 2 2 2:6 2

6. Lucembursko 4 0 1 3 5:9 1

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Švýcarsko 4 4 0 0 9:3 12

2. Portugalsko 4 3 0 1 16:3 9

3. Maďarsko 4 2 1 1 8:3 7

4. Faerské ostrovy 4 1 1 2 2:8 4

5. Lotyšsko 4 1 0 3 2:8 3

6. Andorra 4 0 0 4 1:13 0

PROGRAM A VÝSLEDKY KVALIFIKACE MS 2018

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Irsko 4 3 1 0 7:3 10

2. Srbsko 4 2 2 0 9:5 8

3. Wales 4 1 3 0 8:4 6

4. Rakousko 4 1 1 2 6:7 4

5. Gruzie 4 0 2 2 3:5 2

6. Moldavsko 4 0 1 3 2:11 1

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Polsko 4 3 1 0 10:5 10

2. Černá Hora 4 2 1 1 9:4 7

3. Dánsko 4 2 0 2 7:5 6

4. Rumunsko 4 1 2 1 6:4 5

5. Arménie 4 1 0 3 4:10 3

6. Kazachstán 4 0 2 2 3:11 2

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Anglie 4 3 1 0 6:0 10

2. Slovinsko 4 2 2 0 4:2 8

3. Slovensko 4 2 0 2 7:2 6

4. Litva 4 1 2 1 5:7 5

5. Skotsko 4 1 1 2 6:8 4

6. Malta 4 0 0 4 1:10 0

SKUPINA A

25.03.2017 18:00 Švédsko - Bělorusko

25.03.2017 20:45 Bulharsko - Nizozemsko
Lucembursko - Francie

09.06.2017 20:45
Bělorusko - Bulharsko

Nizozemsko - Lucembursko
Švédsko - Francie

31.08.2017 20:45
Bulharsko - Švédsko
Francie - Nizozemsko

Lucembursko - Bělorusko

03.09.2017 18:00 Bělorusko - Švédsko
Nizozemsko - Bulharsko

03.09.2017 20:45 Francie - Lucembursko

07.10.2017 18:00 Švédsko - Lucembursko

07.10.2017 20:45 Bělorusko - Nizozemsko
Bulharsko - Francie

10.10.2017 20:45 
Francie - Bělorusko

Lucembursko - Bulharsko
Nizozemsko - Švédsko

ODEHRÁNO

Bělorusko - Francie 0:0
Bulharsko - Lucembursko 4:3

Švédsko - Nizozemsko 1:1
Francie - Bulharsko 4:1

Lucembursko - Švédsko 0:1
Nizozemsko - Bělorusko 4:1

Bělorusko - Lucembursko 1:1
Nizozemsko - Francie 0:1
Švédsko - Bulharsko 3:0

Bulharsko - Bělorusko 1:0
Lucembursko - Nizozemsko 1:3

Francie - Š védsko 2:1

SKUPINA B

25.03.2017 18:00 Andorra - Faerské ostrovy
Švýcarsko - Lotyšsko

25.03.2017 20:45 Portugalsko - Maďarsko

09.06.2017 20:45 
Andorra - Maďarsko

Faerské ostrovy - Švýcarsko
Lotyšsko - Portugalsko

31.08.2017 20:45 
Maďarsko - Lotyšsko

Portugalsko - Faerské ostrovy
Švýcarsko - Andorra

03.09.2017 18:00 Faerské ostrovy - Andorra

03.09.2017 20:45 Lotyšsko - Švýcarsko
Maďarsko - Portugalsko

07.10.2017 18:00 Faerské ostrovy - Lotyšsko

07.10.2017 20:45 Andorra - Portugalsko
Švýcarsko - Maďarsko

10.10.2017 20:45
Lotyšsko - Andorra

Maďarsko - Faerské ostrovy
Portugalsko - Švýcarsko

ODEHRÁNO

Andorra - Lotyšsko 0:1
Faerské ostrovy - Maďarsko 0:0

Švýcarsko - Portugalsko 2:0
Lotyšsko - Faerské ostrovy 0:2

Maďarsko - Švýcarsko 2:3
Portugalsko - Andorra 6:0
Andorra - Švýcarsko 1:2

Faerské ostrovy - Portugalsko 0:6
Lotyšsko - Maďarsko 0:2
Maďarsko - Andorra 4:0

Portugalsko - Lotyšsko 4:1
Švýcarsko - Faerské ostrovy 2:0

SKUPINA C

26.03.2017 18:00 Ázerbájdžán - Německo
San Marino - ČESKO

26.03.2017 20:45 Severní Irsko - Norsko

10.06.2017 18:00 Ázerbájdžán - Severní Irsko

10.06.2017 20:45 Německo - San Marino
Norsko - ČESKO

01.09.2017 20:45 
ČESKO - Německo

Norsko - Ázerbájdžán
San Marino - Severní Irsko

04.09.2017 18:00 Ázerbájdžán - San Marino

04.09.2017 20:45 Německo - Norsko
Severní Irsko - ČESKO

05.10.2017 18:00 Ázerbájdžán - ČESKO

05.10.2017 20:45 San Marino - Norsko
Severní Irsko - Německo

08.10.2017 20:45
ČESKO - San Marino

Německo - Ázerbájdžán
Norsko - Severní Irsko

ODEHRÁNO

ČESKO - Severní Irsko 0:0
Norsko - Německo 0:3

San Marino - Ázerbájdžán 0:1
Ázerbájdžán - Norsko 1:0
Německo - ČESKO 3:0

Severní Irsko - San Marino 4:0
ČESKO - Ázerbájdžán 0:0
Německo - Severní Irsko 2:0

Norsko - San Marino 4:1
ČESKO - Norsko 2:1

San Marino - Německo 0:8
Severní Irsko - Ázerbájdžán 4:0

SKUPINA D

24.03.2017 18:00 Gruzie - Srbsko

24.03.2017 20:45 Irsko - Wales
Rakousko - Moldavsko

11.06.2017 18:00 Irsko - Rakousko
Moldavsko - Gruzie

11.06.2017 20:45 Srbsko - Wales

02.09.2017 18:00 Gruzie - Irsko
Srbsko - Moldavsko

02.09.2017 20:45 Wales - Rakousko

05.09.2017 20:45
Irsko - Srbsko

Moldavsko - Wales
Rakousko - Gruzie

06.10.2017 18:00 Gruzie - Wales

06.10.2017 20:45 Irsko - Moldavsko
Rakousko - Srbsko

09.10.2017 20:45
Moldavsko - Rakousko

Srbsko - Gruzie
Wales - Irsko

ODEHRÁNO

Gruzie - Rakousko 1:2
Srbsko - Irsko 2:2

Wales - Moldavsko 4:0
Irsko - Gruzie 1:0

Moldavsko - Srbsko 0:3
Rakousko - Wales 2:2

Wales - Gruzie 1:1
Moldavsko - Irsko 1:3
Srbsko - Rakousko 3:2
Gruzie - Moldavsko 1:1
Rakousko - Irsko 0:1
Wales - Srbsko 1:1

SKUPINA E

26.03.2017 18:00 Arménie - Kazachstán

26.03.2017 20:45 Černá Hora - Polsko
Rumunsko - Dánsko

10.06.2017 18:00 Kazachstán - Dánsko

10.06.2017 20:45 Černá Hora - Arménie
Polsko - Rumunsko

01.09.2017 18:00 Kazachstán - Černá Hora

01.09.2017 20:45 Dánsko - Polsko
Rumunsko - Arménie

04.09.2017 18:00 Arménie - Dánsko

04.09.2017 20:45 Černá Hora - Rumunsko
Polsko - Kazachstán

05.10.2017 18:00 Arménie - Polsko

05.10.2017 20:45 Černá Hora - Dánsko
Rumunsko - Kazachstán

08.10.2017 18:00
Dánsko - Rumunsko

Kazachstán - Arménie
Polsko - Černá Hora

ODEHRÁNO

Dánsko - Arménie 1:0
Kazachstán - Polsko 2:2

Rumunsko - Černá Hora 1:1
Arménie - Rumunsko 0:5

Černá Hora - Kazachstán 5:0
Polsko - Dánsko 3:2

Kazachstán - Rumunsko 0:0
Dánsko - Černá Hora 0:1

Polsko - Arménie 2:1
Arménie - Černá Hora 3:2
Dánsko - Kazachstán 4:1
Rumunsko - Polsko 0:3

SKUPINA F

26.03.2017 18:00 Anglie - Litva

26.03.2017 20:45 Malta - Slovensko
Skotsko - Slovinsko

10.06.2017 18:00 Skotsko - Anglie
Slovinsko - Malta

10.06.2017 20:45 Litva - Slovensko

01.09.2017 20:45
Litva - Skotsko
Malta - Anglie

Slovensko - Slovinsko

04.09.2017 20:45
Anglie - Slovensko

Skotsko - Malta
Slovinsko - Litva

05.10.2017 20:45
Anglie - Slovinsko

Malta - Litva
Skotsko - Slovensko

08.10.2017 18:00
Litva - Anglie

Slovensko - Malta
Slovinsko - Skotsko

ODEHRÁNO

Litva - Slovinsko 2:2
Malta - Skotsko 1:5

Slovensko - Anglie 0:1
Anglie - Malta 2:0
Skotsko - Litva 1:1

Slovinsko - Slovensko 1:0
Litva - Malta 2:0

Slovensko - Skotsko 3:0
Slovinsko - Anglie 0:0
Anglie - Skotsko 3:0
Malta - Slovinsko 0:1
Slovensko - Litva 4:0

KVALIFIKACE MS 2018KVALIFIKACE MS 2018

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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PROGRAM A VÝSLEDKY KVALIFIKACE MS 2018

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Španělsko 4 3 1 0 15:1 10

2. Itálie 4 3 1 0 11:4 10

3. Izrael 4 3 0 1 8:5 9

4. Albánie 4 2 0 2 4:6 6

5. Makedonie 4 0 0 4 4:11 0

6. Lichtenštejnsko 4 0 0 4 1:16 0

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Belgie 4 4 0 0 21:1 12

2. Řecko 4 3 1 0 9:2 10

3. Bosna a Herceg. 4 2 1 1 8:5 7

4. Kypr 4 1 0 3 3:8 3

5. Estonsko 4 1 0 3 5:15 3

6. Gibraltar 4 0 0 4 2:17 0

MUŽSTVO Z V R P S B

1. Chorvatsko 4 3 1 0 10:1 10

2. Ukrajina 4 2 2 0 7:3 8

3. Island 4 2 1 1 6:5 7

4. Turecko 4 1 2 1 5:5 5

5. Finsko 4 0 1 3 3:6 1

6. Kosovo 4 0 1 3 1:12 1

SKUPINA I

24.03.2017 20:45 
Chorvatsko - Ukrajina

Kosovo - Island
Turecko - Finsko

11.06.2017 18:00 Finsko - Ukrajina

11.06.2017 20:45 Island - Chorvatsko
Kosovo - Turecko

02.09.2017 18:00 Finsko - Island

02.09.2017 20:45 Chorvatsko - Kosovo
Ukrajina - Turecko

05.09.2017 20:45 
Island - Ukrajina
Kosovo - Finsko

Turecko - Chorvatsko

06.10.2017 20:45
Chorvatsko - Finsko
Kosovo - Ukrajina
Turecko - Island

09.10.2017 20:45
Finsko - Turecko
Island - Kosovo

Ukrajina - Chorvatsko

ODEHRÁNO

Chorvatsko - Turecko 1:1
Finsko - Kosovo 1:1
Ukrajina - Island 1:1
Island - Finsko 3:2

Kosovo - Chorvatsko 0:6
Turecko - Ukrajina 2:2

Finsko - Chorvatsko 0:1
Ukrajina - Kosovo 3:0
Island - Turecko 2:0

Chorvatsko - Island 2:0
Turecko - Kosovo 2:0
Ukrajina - Finsko 1:0

SKUPINA G

24.03.2017 20:45
Itálie - Albánie

Lichtenštejnsko - Makedonie
Španělsko - Izrael

11.06.2017 20:45
Itálie - Lichtenštejnsko

Izrael - Albánie
Makedonie - Španělsko

02.09.2017 18:00 Albánie - Lichtenštejnsko

02.09.2017 20:45 Izrael - Makedonie
Španělsko - Itálie

05.09.2017 20:45
Itálie - Izrael

Lichtenštejnsko - Španělsko
Makedonie - Albánie

06.10.2017 20:45
Itálie - Makedonie

Lichtenštejnsko - Izrael
Španělsko - Albánie

09.10.2017 20:45
Albánie - Itálie

Izrael - Španělsko
Makedonie - Lichtenštejnsko

ODEHRÁNO

Albánie - Makedonie 2:1
Izrael - Itálie 1:3

Španělsko - Lichtenštejnsko 8:0
Itálie - Španělsko 1:1

Lichtenštejnsko - Albánie 0:2
Makedonie - Izrael 1:2

Izrael - Lichtenštejnsko 2:1
Albánie - Španělsko 0:2
Makedonie - Itálie 2:3

Albánie - Izrael 0:3
Lichtenštejnsko - Itálie 0:4
Španělsko - Makedonie 4:0

SKUPINA H

25.03.2017 18:00 Bosna a Hercegovina - Gibraltar
Kypr - Estonsko

25.03.2017 20:45 Belgie - Řecko

09.06.2017 20:45
Bosna a Hercegovina - Řecko

Estonsko - Belgie
Gibraltar - Kypr

31.08.2017 20:45
Belgie - Gibraltar

Kypr - Bosna a Hercegovina
Řecko - Estonsko

03.09.2017 18:00 Estonsko - Kypr

03.09.2017 20:45 Gibraltar - Bosna a Hercegovina
Řecko - Belgie

07.10.2017 18:00 Bosna a Hercegovina - Belgie
Gibraltar - Estonsko

07.10.2017 20:45 Kypr - Řecko

10.10.2017 20:45
Belgie - Kypr

Estonsko - Bosna a Hercegovina
Řecko - Gibraltar

ODEHRÁNO

Bosna a Hercegovina - Estonsko 5:0
Gibraltar - Řecko 1:4

Kypr - Belgie 0:3
Belgie - Bosna a Hercegovina 4:0

Estonsko - Gibraltar 4:0
Řecko - Kypr 2:0

Bosna a Hercegovina - Kypr 2:0
Estonsko - Řecko 0:2
Gibraltar - Belgie 0:6
Kypr - Gibraltar 3:1

Belgie - Estonsko 8:1
Řecko - Bosna a Hercegovina 1:1

KVALIFIKACE MS 2018

http://www.o2tv.cz/
http://reprefotbal.cz/
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Adidas Football představuje

kolekci Blue Blast 

Adidas Football uvedl na trh novou obuv - ACE 17+ PURECONTROL jako 
součást Blue Blast kolekce, která zahrnuje adaptace na hřiště (Stadium), 
do klece (Cage) i na ulici (Street). Nejnovějším rysem bot ACE 17+ PURE-
CONTROL z kolekce Blue Blast je propracovaný  Purecut Sock System na-
vržený tak, aby se optimálně přizpůsobil noze. 

Kolekce Blue Blast zahrnuje také ACE 17+ PURECONTROL 

verzi do  klece (Cage). Představena je ve  stejně modro-černé 

barvě jako ve verzi bot na hřiště (Stadium). Adaptace Cage se 

též pyšní svrchní částí z  průlomového materiálu PRIMEKNIT 

a  vrstvou NSG, aby tak umožnila velmi přesnou kontrolu nad 

míčem. Roztažitelná vrstva z TECHFIT materiálu mezi modrou 

a černou barevnou částí optimalizuje komfort, a černý pruh EVA 

nad podrážkou BOOST současně nabídne vysokou stabilitu. Tři 

Dalším novým konstrukčním prvkem je začlenění revo-

luční technologie adidas BOOST. Podrážka BOOST se skládá 

z  termoplastického polyuretanu (TPU), který přináší unikátní 

návratnost energie s každým krokem. A díky extrémně lehké 

podešvi SPRINTFRAME se nepodaří ztratit stabilitu ani v ma-

ximální rychlosti.

Jeho vysoce pružný materiál uzamkne nohu na  místě, za-

tímco se přizpůsobí i těm nejsložitějším pohybům. Svrchní část 

obuvi je v celém rozsahu 360 stupňů z průlomového materiálu 

PRIMEKNIT, aby se tak zajistilo nulového opotřebení. Materiál je 

navíc chráněn ultra tenkou vrstvou zvanou Non Stop Grip (NSG), 

pro zajištění ještě vyšší úrovně přilnavosti při kontaktu s míčem. 

pruhy v chromové barvě jsou doplněny o růžové detaily pro vice 

lifestylový look. Pohodlí, stabilitu a návratnost energie - to vše 

nabízí vrstva materiálu BOOST. 

Inspirovány ulicí - ACE 17+ Street doplňují kolekci Blue Blast. 

Třídílnému materiálu PRIMEMESH dominuje modrá barva s rů-

žovými detaily s důrazem na moderní životní styl. Barevný ma-

teriál TECHFIT zahrnuje část boty se třemi barevnými pruhy, 

v plné délce mezipodešve je umístěna BOOST technologie. Bota 

tak celkově cílí na lifestylový vzhled a zároveň nabízí maximální 

návratnost energie. 

Pro více informací prosím navštivte adidas.cz/fotbal nebo 

facebook.com/adidasfootball. 

AKTUÁLNĚ

adidas.cz/fotbal

AKTUÁLNĚ

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.adidas.cz/fotbal
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„Milionářský“ sešup
Pepe Guardioly

Poslední místa ve čtvrtfinále milionářské Ligy mistrů v minulém týd-
nu obsadily Juventus, Leicester, Atlético Madrid a Monako. Francouz-
ský mančaft poslal v zábavném dvojutkání plném gólů z kola ven ang-
lický Manchester City, který si proti knížecímu celku připsal nechtěný 
rekord soutěže - jako první tým historie nedokázal postoupit, když 
v úvodním utkání play off nastřílel pět branek… 

 AČKOLIV VE DVOUZÁPASE S MONAKEM CELEK KOUČE GUARDIOLY VSTŘELIL ŠEST BRANEK, Z LIGY MISTRŮ NAKONEC VYPADL… 

 BRANKÁŘ KASPER SCHMEICHEL V OBOU DUELECH SE SEVILLOU ZNEŠKODNIL POKUTOVÝ KOP 
 A VÝRAZNĚ TAK POMOHL ANGLICKÉMU MISTROVI LEICESTERU K POSTUPU DO ČTVRTFINÁLE! 

Statistika přitom byla na  jejich straně, vítězství 5:3 na Etihad 

Stadium v úvodním klání s Monakem mělo Citizens stačit k po-

stupu mezi nejlepší osmičku Ligy mistrů. Jenže chyba lávky! Od-

vetu ve Francii mančaft okolo kanonýra Sergia Agüera nezvládl 

a po porážce 1:3 vypadl, doplatil totiž na nižší počet branek vstře-

lených na hřišti soupeře. „Sehráli jsme výborný druhý poločas, 

v tom prvním jsme naopak selhali a na to jsme nakonec doplati-

li,“ prohlásil po utkání trenér Manchesteru United Pep Guardiola, 

jenž v Lize mistrů jako trenér ještě nikdy neskončil už v osmifinále. 

Dosavadním minimem katalánského kouče bylo semifinále (5x), 

dvakrát prestižní soutěž dokonce celou vyhrál. A jedním z hlav-

ních důvodů, proč do Manchesteru před letošní sezonou přišel, 

bylo dovést City k zisku slavné ušaté trofeje...

BAYERN JDE NA REAL!
V souběžně hraném utkání v Leverkusenu žádnou gólovou úro-

du fanoušci neviděli. Parta kouče Diega Simeoneho doma zvítězila 

4:2 a do Německa si přijela náskok pohlídat, což se jí také podařilo 

a po bezbrankové plichtě prošla do dalšího kola. 

ČTVRTFINÁLE LIGY MISTRŮ
11. a 12.4., ODVETY 18. a 19.4.

11.04. 20:45 Dortmund - Monako * Juventus - Barcelona

12.04. 20:45 Atl. Madrid - Leicester * Bayern - Real Madrid

18.04. 20:45 Leicester - Atl. Madrid * Real Madrid - Bayern

19.04. 20:45 Barcelona - Juventus * Monako - Dortmund

ČTVRTFINÁLE EVROPSKÉ LIGY 
13.4., ODVETY 20.4.

13.04. 21:05
Ajax - Schalke * Anderlecht - Manchester United

Celta Vigo - Genk * Lyon - Besiktas

20.04. 21:05
Besiktas - Lyon * Genk - Celta Vigo

Manchester United - Anderlecht * Schalke - Ajax

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/


52

5252

in
ze

rc
e

Úterý 21.3.2017
12/2017 EVROPSKÉ POHÁRY

O  den dříve mezi osm nejlepších týmů Champions League 

pronikl Juventus, jenž zdolal Porto 1:0, a  uspěl také anglický 

šampion Leicester. Po porážce 1:2 v Seville doma Lišky španěl-

ského soka po  bojovném a  výtečně taktickém výkonu zdolaly 

2:0 a o účast v semifinále Ligy mistrů si to rozdají s madridským 

Atlétikem. Ozdobou čtvrtfinálového programu by měly být bitvy 

Bayernu Mnichov s Realem Madrid a Juventusu s Barcelonou. 

BRABEC MÍŘÍ DO ŠPANĚLSKA
Také v Evropské lize zůstala už jen osmička nejlepších týmů, 

mezi nimiž nechybí Manchester United. Celek kouče Mourinha 

odklidil z  cesty ruský Rostov (1:1, 1:0) a  ve  čtvrtfinále narazí 

na Anderlecht. 

Stoper Jakub Brabec pomohl Genku k postupu přes belgické 

rivaly z Gentu (5:2, 1:1) a v boji o semifinále bude s kolegy z obra-

ny krotit ofenzivní esa španělské Celty Vigo, která hladce prošla 

přes Krasnodar (2:1, 2:0). 

Naději na zisk cenné trofeje nadále živí také nizozemský Ajax, 

jenž po prohře v Kodani 1:2 dánského protivníka doma zdolal 2:0 

a nyní vyzve Schalke, které přešlo přes M’gladbach (1:1, 2:2). Po-

slední čtvrtfinálovou dvojici tvoří Lyon s Besiktasem. 

 V SEZONĚ 2013/14 SE BAYERN S REALEM STŘETLY V SEMIFINÁLE A BÍLÝ BALET DOMINOVAL (1:0, 4:0). NADEŠEL ČAS NA BAVORSKOU ODPLATU? 

OSMIFINÁLE LIGY MISTRŮ
14.02. Benfica - Dortmund 1:0 * PSG - Barcelona 4:0

15.02. Bayern - Arsenal 5:1 * Real Madrid - Neapol 3:1

21.02. Leverkusen - Atl. Madrid 2:4, Manchester City - Monako 5:3

22.02. FC Porto - Juventus 0:2, Sevilla - Leicester 2:1

07.03. Arsenal - Bayern 1:5, Neapol - Real Madrid 1:3

08.03. Barcelona - PSG 6:1, Dortmund - Benfica 4:0

14.03. Juventus - FC Porto 1:0, Leicester - Sevilla 2:0

15.03. Atl. Madrid - Leverkusen 0:0, Monako - Manchester City 3:1

OSMIFINÁLE EVROPSKÉ LIGY 

09.03. 

APOEL - Anderlecht 0:1 * FC Kodaň - Ajax 2:1
FK Rostov - Manchester Utd. 1:1 * Celta Vigo - Krasnodar 2:1 

Gent - Genk 2:5 * Lyon - AS Řím 4:2
Olympiakos - Besiktas 1:1 * Schalke - Monchengladbach 1:1

16.03. 19:00

Besiktas - Olympiakos 4:1 * Genk - Gent 1:1
Krasnodar - Celta Vigo 0:2 * Ajax - FC Kodaň 2:0 

Anderlecht - APOEL 1:0 * AS Řím - Lyon 2:1
Manchester Utd. - FK Rostov 1:0 * Monchengladbach - Schalke 2:2

http://www.o2tv.cz/
http://www.aaaauto.cz/
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Kanonýři kolabují, Chelsea válí

Brankář Petr Čech kvůli zranění lýtka nedochytal utkání  
Arsenalu na půdě West Bromwiche. Ze hřiště odešel v 38. mi-
nutě za vyrovnaného stavu 1:1, jeho nástupce mezi třemi tyčemi 
David Ospina v druhém poločase dvakrát inkasoval a Kanonýři 
odjeli ze stadionu Hawthorns bez bodů. 

Nálada v kabině londýnského giganta rozhodně není ideální. Trenér Wenger stále od-

kládá rozhodnutí, zdali na Emirates Stadium prodlouží smlouvu, nebo po sezoně na lavičce 

Arsenalu skončí. Nemalá část příznivců by si ale přála jeho okamžitý odchod - v osmifinále 

Ligy mistrů Kanonýry zesměšnil Bayern Mnichov (1:5, 1:5) a v anglické lize se ambiciózní 

mančaft herně i výsledkově trápí. Bezkrevný výkon a porážka 1:3 s WBA znamenala pád 

na šestou pozici, Arsenalu tak stále více hrozí, že se v příští sezoně bude muset obejít bez 

Champions League, v níž nechyběl od roku 1998… To na nedalekém Stamford Bridge pa-

nuje euforie. Chelsea i bez zraněného tahouna Hazarda zvládla těžký duel ve Stoke (2:1) 

a udělala další důležitý krok k zisku titulu. Celek kouče Conteho spasil obránce Cahill, jenž 

sice v první půli zavinil penaltu, z níž domácí Walters vyrovnal na 1:1, tři minuty před kon-

cem však po rohu Fabregase rozhodl o vítězství Blues.

Druhou příčku drží Tottenham, který na White Hart Lane vyhrál desátý duel v řadě, když 

si poradil se Southamptonem 2:1. Na páté místo poskočili po vítězství 2:1 u nováčka z Mid-

dlesbrough borci Manchesteru United. Mistrovský Leicester po odvolání kouče Ranieriho 

vyhrál i třetí ligový duel v řadě, když uspěl 3:2 na hřišti londýnského West Hamu a na sestu-

pové příčky má k dobru šest bodů. Nedělní šlágr mezi Manchesterem City a Liverpoolem 

skončil remízovým patem 1:1. Šancí ke skórování si v zábavném klání oba mančafty vypra-

covaly na několik dalších zápasů, s jejich proměňováním už to ale bylo výrazně horší… 

 OBRÁNCE CRAIG DAWSON DVAKRÁT UDEŘIL PO STANDARDNÍ SITUACI 
 A VÝRAZNĚ TAK POMOHL WEST BROMU K VÝHŘE NAD ARSENALEM 3:1. 

Barážový strašák funguje

Před dvěma lety společně postoupili do  bundesligy a  nyní ji 
opět svorně s největší pravděpodobností opustí. Týmy Ingolstadtu 
a Darmstadtu tak na vlastní kůži znovu potvrzují otřepané fotba-
lové pravidlo, že druhá sezona bývá pro nováčky mnohem složi-
tější než ta premiérová. 

 „Zásluhu“ na jejich pádu o patro níž mají i kluboví starousedlíci, kteří na rozdíl od nich 

pravidelně bodují a postupně zvětšují mezeru mezi přímým sestupem a barážovým re-

parátem. Možná pozitivně funguje i jako nevyzpytatelný strašák, neboť po podzimu troj-

lístek Brémy - Wolfsburg - Hamburk na jaře namočil také Augsburg s Mohučí, s nimiž 

dokázal již bodově srovnat krok.

Domácí výhru Werderu nad druhým Lipskem jistě s povděkem kvitovali i další as-

piranti na vstupenky do pohárové Evropy. Nedávno poměrně luxusní náskok nováčka, 

který se v posledních kolech očividně trápí, se totiž začíná povážlivě smrskávat a také 

jeho účast v Lize mistrů už není bernou mincí. Kolínští „Kozlové“ díky druhému hattricku 

francouzského kanonýra Anthonyho Modesteho v této sezoně porazili doma v důležitém 

zápase Herthu a vrátili se zpátky do hry o pohárovou Evropu. Jejich elitní útočník se zá-

roveň vklínil mezi tandem nejlepších střelců Aubameyang - Lewandowski.

V jarním finiši kluby myslí i na příští bundesligový ročník a prodlužují končící kontrak-

ty se svými oporami. Až do června 2020 budou nově smluvně vázáni v berlínské Hertě 

zkušený útočník Salomon Kalou a v Dortmundu záložník Gonzalo Castro. Následoval tak 

mladíky Christiana Pulišiče a Juliana Weigla, kteří se na delší dobu upsali Borussii v mi-

nulých týdnech. 

 FOTBALISTÉ BRÉM SE PO VÝHŘE 3:0 NAD LIPSKEM 
 DRŽÍ DVA BODY NAD BARÁŽOVOU ŠESTNÁCTOU PŘÍČKOU. 

BUNDESLIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Bayern 25 19 5 1 61:13 62

2. RB Lipsko 25 15 4 6 43:28 49

3. Dortmund 25 13 7 5 54:27 46

4. Hoffenheim 25 11 12 2 46:25 45

5. Hertha 25 12 4 9 34:30 40

6. Kolín nad Rýnem 25 9 10 6 37:29 37

7. Frankfurt 25 10 6 9 26:27 36

8. Freiburg 25 10 5 10 32:42 35

9. Schalke 25 9 6 10 32:27 33

10. M ǵladbach 25 9 5 11 30:34 32

11. Leverkusen 25 9 4 12 37:40 31

12. Mohuč 25 8 5 12 33:41 29

13. Brémy 25 8 5 12 34:44 29

14. Augsburg 25 7 8 10 24:34 29

15. Wolfsburg 25 8 5 12 23:34 29

16. Hamburk 25 7 6 12 24:46 27

17. Ingolstadt 25 5 4 16 23:42 19

18. Darmstadt 25 4 3 18 17:47 15

PREMIER LEAGUE
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Chelsea 28 22 3 3 59:21 69
2. Tottenham 28 17 8 3 55:21 59
3. Manchester City 28 17 6 5 54:30 57
4. Liverpool 29 16 8 5 61:36 56
5. Manchester Utd. 27 14 10 3 42:23 52
6. Arsenal 27 15 5 7 56:34 50
7. Everton 29 14 8 7 51:30 50
8. West Brom 29 12 7 10 39:38 43
9. Stoke 29 9 9 11 33:42 36

10. Southampton 27 9 6 12 33:36 33
11. Bournemouth 29 9 6 14 42:54 33
12. West Ham 29 9 6 14 40:52 33
13. Burnley 29 9 5 15 31:42 32
14. Watford 28 8 7 13 33:48 31
15. Leicester 28 8 6 14 33:47 30
16. Crystal Palace 28 8 4 16 36:46 28
17. Swansea 29 8 3 18 36:63 27
18. Hull 29 6 6 17 26:58 24
19. Middlesbrough 28 4 10 14 20:33 22
20. Sunderland 28 5 5 18 24:50 20

PROGRAM
30. KOLO

1.4. Liverpool - Everton, Burnley - Tottenham,
Hull - West Ham, Chelsea - Crystal Palace,

Leicester - Stoke, Manchester Utd. - West Brom,
Watford - Sunderland, Southampton - Bournemouth

2.4. Swansea - Middlesbrough, Arsenal - Manchester City

PROGRAM
26. KOLO

31.3. Hertha - Hoffenheim
1.4. Bayern - Augsburg, Freiburg - Brémy,

Hamburk - Kolín nad Rýnem, RB Lipsko - Darmstadt,
Schalke - Dortmund, Frankfurt - Monchengladbach

2.4. Ingolstadt - Mohuč, Leverkusen - Wolfsburg

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Lukaku R. Everton 21 6
2. Kane H. Tottenham 19 4
3. Sanchez A. Arsenal 18 9
4. Costa D. Chelsea 17 5
5. Ibrahimovič Z. Manchester Utd 15 4
6. Alli D. Tottenham 14 3
6. Defoe J. Sunderland 14 2

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Aubameyang P. Dortmund 23 1

2. Modeste A. Kolín nad Rýnem 22 2

3. Lewandowski R. Bayern 21 2

4. Werner T. RB Lipsko 14 4

5. Ibisevic V. Hertha 11 4

5. Wagner S. Hoffenheim 11 1

7. Chicharito Leverkusen 10 2

7. Gnabry S. Brémy 10 1

VÝSLEDKY
29. KOLO

Manchester City - Liverpool 1:1 * Stoke - Chelsea 1:2
Middlesbrough - Manchester Utd. 1:3 * Everton - Hull 4:0

Bournemouth - Swansea 2:0 * Crystal Palace - Watford 1:0
Tottenham - Southampton 2:1 * Sunderland - Burnley 0:0

West Ham - Leicester 2:3 * West Brom - Arsenal 3:1

VÝSLEDKY
25. KOLO

Monchengladbach - Bayern 0:1
Mohuč - Schalke 0:1 * Frankfurt - Hamburk 0:0
Augsburg - Freiburg 1:1 * Brémy - RB Lipsko 3:0

Hoffenheim - Leverkusen 1:0 * Kolín nad Rýnem - Hertha 4:2
Wolfsburg - Darmstadt 1:0 * Dortmund - Ingolstadt 1:0

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Atlético vycenilo zuby a finišuje

Ten primát už jim nevezmou. Nejlepším týmem března La Ligy je 
madridské Atlético! Los Rojiblancos ve čtyřech zápasech posbírali 
deset bodů a v přímém souboji o bronzovou příčku zničili Sevillu. 
Budou ve své jízdě pokračovat i v dubnu po reprezentační pauze?

Stále jim sice patří až čtvrtá příčka, ovšem Simeoneho parta cení zuby! V Lize mistrů se-

bevědomě prosvištěla do čtvrtfinále, kde ji navíc čeká papírově nejslabší protivník Leices-

ter, v domácí soutěži se pak s blížícím se příchodem jara rozjela k velké stíhačce. Po zby-

tečné remíze v La Coruni smetli Madridští Valencii, těsně vyhráli v Granadě a naposledy si 

doma sebevědomě poradili se Sevillou 3:1. Na trefy Godina, Griezmanna a Kokeho hosté 

reagovali až v samotném závěru. „Sevilla má letos úžasnou sezónu, každý jí tleská, takže 

je to pro nás velká výhra,“ jásal kouč Simeone. To jeho protějšek Sampaoli musel po vyřa-

zení Leicesterem v Champions Legue spolknout další hořkou pilulku. „Rozhodly drobnosti, 

které šly proti nám. Nedokázali jsme kontrolovat psychologii zápasu,“ povzdechl si.

Deset březnových bodů, ale horší skóre posbírali i borci Realu, kteří se tak stále drží 

v čele tabulky. Na druhou Barcu mají k dobru dva body a jednu dohrávku. Výhra 2:1 v Bilbau 

se však nerodila lehce, domácí favorita dokonce přestříleli. „Těžký zápas, ukázali jsme 

charakter,“ liboval si trenér Zidane. Nicméně tématem duelu byl okamžik, kdy v 79. minutě 

stáhl ze hřiště Ronalda. Když otrávený Portugalec uviděl na tabuli svoji sedmičku, na Zi-

daneho sprostě zaklel...  

Barceloně pomohlo proti Valencii vyloučení na straně soupeře a dlouhou přesilovku vy-

užila k výhře 4:2. Zaváhaly pátý Villarreal i šestý San Sebastian, takže vedoucí čtyřlístek už 

odskočil a o obsazení míst pro příští ročník Ligy mistrů se zdá být jasno.

V  záchranářském souboji Gijon porazil 3:1 Granadu, odsunul protivníka z  18. příčky 

a mírně oživil naději na setrvání mezi smetánkou. 

LA LIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Real Madrid 27 20 5 2 71:28 65
2. Barcelona 28 19 6 3 81:25 63
3. Sevilla 28 17 6 5 52:34 57
4. Atl. Madrid 28 16 7 5 52:23 55
5. Villarreal 28 13 9 6 39:20 48
6. Real Sociedad 28 15 3 10 42:39 48
7. Ath. Bilbao 28 13 5 10 35:32 44
8. Eibar 28 11 8 9 44:39 41
9. Espanyol 28 10 10 8 40:39 40

10. Alaves 28 10 10 8 29:33 40
11. Celta Vigo 27 11 5 11 40:45 38
12. Las Palmas 28 9 8 11 44:45 35
13. Betis 28 8 7 13 31:44 31
14. Valencia 28 8 6 14 38:51 30
15. Malaga 28 6 9 13 33:45 27
16. La Coruňa 28 6 9 13 31:43 27
17. Leganes 28 6 8 14 22:41 26
18. Gijon 28 5 6 17 31:57 21
19. Granada 28 4 7 17 25:58 19
20. Osasuna 28 1 8 19 28:67 11

 BORCI ATLÉTIKA JÁSAJÍ - VÝHROU NAD SEVILLOU SE SVÉMU SOUPEŘI PŘIBLÍŽILI NA DVA BODY. 

PROGRAM
29. KOLO

31.3. Espanyol - Betis
1.4. Villarreal - Eibar, Osasuna - Ath. Bilbao,

Real Sociedad - Leganes, Malaga - Atl. Madrid
2.4. Sevilla - Gijon, Real Madrid - Alaves,

Valencia - La Coruňa, Granada - Barcelona, 
Celta Vigo - Las Palmas

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Messi L. Barcelona 25 7

2. Suarez L. Barcelona 22 9

3. Ronaldo C. Real Madrid 19 5

4. Aspas I. Celta Vigo 15 3

5. Griezmann A. Atl. Madrid 14 7

6. Moreno G. Espanyol 11 3

SERIE A

Hart selhal, zůstane v Turíně?

Těžce nesl odchod z Ostrovů, útočiště našel na poslední chvíli 
v Itálii. Jenže anglický reprezentační brankář Joe Hart v uplynu-
lém kole Serie A potvrdil, že jeho gloriola i v Turíně pomalu upa-
dá. A nad jeho budoucností se vznáší velký otazník...

Byl to šok, když jej kouč Manchesteru City Guardiola odstavil na vedlejší kolej a v pod-

statě vyštval z Anglie. Fanoušci zuřili, jak to mohl reprezentačnímu gólmanovi Albionu 

udělat. Brankářovo hostování v FC Turín jim ale dává odpověď... Ne, že by Hart přímo hořel, 

ale chybuje. A často. O víkendu v 29. kole se výrazně podepsal na domácí remíze s Interem 

2:2, když nejprve pustil pod tělem nevýraznou střelu po zemi a poté ostudně podběhl centr. 

„I tak je to pro nás cenná remíza,“ zastal se ho kouč Mihajlovič.

Turín je sice v klidu desátý, ale v inkasovaných brankách pátým nejhorším týmem sou-

těže. I  to svědčí o Hartově formě a schopnosti dirigovat defenzívu. Co s ním bude dál? 

„Mám rád život v Itálii, miluji Turín, líbí se mi italská liga i fanoušci. Nemám si nač stěžovat 

a klidně tu zůstanu,“ reagoval na údajná lasa anglických klubů na čele s Liverpoolem. Kdo 

ví, jestli teď zájem z domova neochladne...

To Hartův legendární kolega Buffon měl opět důvod k radosti, vychytal další nulu a su-

verén z Juventusu vyhrál 1:0 na Sampdorii. Gigi navíc v Serii A odchytal v bráně Juve re-

kordních 39 711 minut a překonal dosavadní klubový rekord Bonipertiho. „Jsem šťastný, 

že jsem dosáhl této cifry, je to neuvěřitelné. Doufám, že mám ještě spoustu skvělých minut 

v mých nohou, hlavě, srdci a rukou,“ smál se. V zápase si zranil kotník český reprezentant 

Patrik Schick a právě gentleman Buffon byl prvním, kdo mu poskytl pomoc.

Elitní týmy nezaváhaly, parádní obrat z 0:1 na 4:1 předvedlo proti Palermu doma Udine-

se, a to i díky dalšímu gólovému příspěvku Jakuba Jankta. 

 JOE HART PŘI REMÍZE S INTEREM MILÁN PRÁVĚ NEZÁŘIL… 

SERIE A
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Juventus 29 24 1 4 59:19 73
2. AS Řím 29 21 2 6 64:26 65
3. Neapol 29 19 6 4 68:32 63
4. Lazio 29 17 6 6 50:30 57
5. Inter 29 17 4 8 55:31 55
6. Atalanta 29 17 4 8 46:33 55
7. AC Milán 29 16 5 8 42:32 53
8. Fiorentina 29 13 9 7 46:37 48
9. Sampdoria 29 11 8 10 35:34 41

10. Torino 29 10 10 9 54:48 40
11. Chievo 29 11 5 13 34:41 38
12. Udinese 29 10 6 13 36:38 36
13. Bologna 29 9 7 13 29:42 34
14. Cagliari 29 9 5 15 36:58 32
15. Sassuolo 29 9 4 16 36:46 31
16. FC Janov 29 7 8 14 30:43 29
17. Empoli 29 5 7 17 17:46 22
18. Palermo 29 3 6 20 24:60 15
19. Crotone 29 3 5 21 21:49 14
20. Pescara 29 2 6 21 29:66 12

PROGRAM
30. KOLO

1.4. Sassuolo - Lazio, AS Řím - Empoli
2.4. Torino - Udinese, FC Janov - Atalanta,

Fiorentina - Bologna, Chievo - Crotone, Palermo - Cagliari,
Pescara - AC Milán, Neapol - Juventus

3.4. Inter - Sampdoria

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Belotti A. Torino 22 3
2. Džeko E. AS Řím 21 3
3. Icardi M. Inter 20 8
3. Mertens D. Neapol 20 4
5. Higuain G. Juventus 19 2
6. Immobile C. Lazio 17 2
7. Kalinič N. Fiorentina 14 2

VÝSLEDKY
28. KOLO

Barcelona - Valencia 4:2 * Gijon - Granada 3:1
La Coruňa - Celta Vigo 0:1 * Atl. Madrid - Sevilla 3:1

Leganes - Malaga 0:0 * Betis - Osasuna 2:0
Alaves - Real Sociedad 1:0 * Ath. Bilbao - Real Madrid 1:2

Eibar - Espanyol 1:1 * Las Palmas - Villarreal 1:0

VÝSLEDKY
29. KOLO

AS Řím - Sassuolo 3:1 * Udinese - Palermo 4:1
Atalanta - Pescara 3:0 * Bologna - Chievo 4:1
Cagliari - Lazio 0:0 * Crotone - Fiorentina 0:1

Sampdoria - Juventus 0:1 * Empoli - Neapol 2:3
AC Milán - FC Janov 1:0 * Torino - Inter 2:2

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 ČESKÁ REPREZENTACE DO 21 LET PROHRÁLA V NEDĚLI S GRÓNSKEM A SKONČILA TŘETÍ. 
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Oba čeští trenéři své hráče
po Generali Cupu chválili

O víkendu se ve vsetínské hale Na Lapači odehrál 23. ročník Generali Cup. 
V turnajové seniorské skupině A obsadila česká reprezentace do 21 let tře-
tí místo. Tým U19 vybojoval pohár, když ovládl juniorskou skupinu B.

 ZATO ČESKÁ DEVATENÁCTKA GENERALI CUP VE VSETÍNĚ VYHRÁLA. 

Česká jednadvacítka skončila na  turnaji třetí, když dvakrát 

prohrála a jednou zvítězila. „Turnaj hodnotím kladně, protože ješ-

tě v pondělí jsme nevěděli, s kým turnaj odehrajeme. Z původní 

nominace nám zbylo torzo. Přišlo mi sedm omluvenek, a hlavně 

SOBOTNÍ VÝSLEDKY - SKUPINA A
ČESKÁ REPUBLIKA U21 - GRÓNSKO 7:5

Branky: 1. Křemen, 11. Křemen, 15. Mažári, 20. Kubelka, 33. Ferenc, 40. Zdržálek, 60. Šarközy - 9. 
Funch, 21. Borberg, 25. Juhl, 38. Brogers, 46. Zeeb

SK INTEROBAL PLZEŇ - ČESKÁ REPUBLIKA U21 5:1
Branky: 38. Hudaček, 39. Štverák, 42. Štrajt, 54. Hudaček, 55. Koc - 57. Kubelka

GRÓNSKO - SK INTEROBAL PLZEŇ 4:6
Branky: 29. Zeeb, 40. Funch, 43. Frederikse, 46. Reiner - 10. Abrham, 13. Štverák, 23. Štverák, 30. 

Abrham, 36. Štverák, 48. Štrajt

1. Interobal Plzeň 2 0 0 11:5 6

2. Česká republika U21 1 0 1 8:10 3

3. Grónsko 0 0 2 9:13 0

SOBOTNÍ VÝSLEDKY - SKUPINA B
SLOVENSKO U17 - ČESKÁ REPUBLIKA U19 0:5

Branky: 6. Koubek, 25. Sznapka, 27. Mikyska, 29. Mikyska, 47. Koubek

ČESKÁ REPUBLIKA U19 - MAĎARSKO U17 2:3
Branky: 2. Mikyska, 33. Mráz - 13. Baroczi, 37. Kartik, 57. Jakab

MAĎARSKO U17 - SLOVENSKO U17 3:1
Branky: 42. Tama, 54. Jakab, 60. Szucs - 5. Frnčo

1. Maďarsko U17 0 0 2 6:3 6

2. Česká republika U19 1 0 1 7:3 3

3. Slovensko U17 0 0 2 1:8 0

 TÝM ČESKÉ FUTSALOVÉ REPREZENTACE DO 19 LET. 

 RADOST ČESKÉ REPREZENTACE DO 19 LET ZE ZISKU POHÁRU. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
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šlo o hráče, kteří by se měli důrazem a hrou vyrovnat zkušeněj-

ším futsalistům. Složení týmu jsme řešili na poslední chvíli. Byli 

tu s  námi noví a  mladí kluci,“ řekl trenér české reprezentace 

do 21 let Marek Kopecký. 

V  prvním utkání turnaje porazil tým do  21 let reprezentaci 

Grónska. „Kluci zápas odmakali a Grónsko jsme zdolali, i když 

to byl fyzicky náročný zápas. Pro kluky to bylo nezvyklé. Čekal je 

jiný styl futsalu a osobní bránění. Byli jsme spokojení, ale utkání 

nás stálo hodně sil,“ zdůraznil trenér a pokračoval v hodnocení: 

„S Interobalem měli kluci zápas v nohách. Plzeň byla čerstvější. 

První půli jsme hráli velmi dobře, ale ve druhém poločase jsme 

po  jedné obdržené brance odešli fyzicky. Nedělní zápas pro-

ti Grónsku rozhodlo prvních deset minut, kdy jsme udělali dvě 

obrovské chyby. Soupeř šel do tříbrankového vedení a měli jsme 

s ním velké problémy. Zápas jsme nezvládli.“

„Celkově musím kluky pochválit. Měli jsme z  turnaje strach 

po omluvenkách v nominaci, ale kluky jsme po turnaji povzbudili. 

Jsou to mladí a perspektivní hráči. Někteří s námi byli poprvé. Je 

to pro ně velmi dobrá zkušenost,“ dodal Kopecký.

FRIČ: BYLI JSME TÝM, 
NE SOUBOR JEDNOTLIVCŮ

Česká reprezentace do 19 let si zahrála během dvou dnů čtyři 

zápasy a  trenér David Frič byl dostatečně spokojený: „Ve  finále 

jsem docela rád, že jsme sobotní zápas s Maďarskem prohráli. Díky 

tomu jsme hráli v neděli dva kvalitní duely. Jsem spokojený, protože 

jsme ukázali velký potenciál a máme do budoucna na čem stavět.“

S vítězstvím na turnaji se počítalo, ale zase tak jednoduché to 

nebylo. „Zápasy s Maďarskem byly velmi kvalitní na to, v jaké věko-

vé kategorii soupeř hrál. Myslím si, že jsou velmi daleko po taktické 

stránce. Možná dál než my. Náš tým však měl větší individuality,“ 

upřesnil Frič. Kromě vítězství předváděla česká devatenáctka 

i pohledný futsal. „Ukázalo se nám, že jsme vsadili na dobré hrá-

če,“ těšilo trenéra Čechů, „měli jsme v týmu dva starší hráče, kteří 

tým táhli po herní i mentální stránce. Líbilo se mi, že jsme se pre-

zentovali jako tým, a ne jako soubor jednotlivců.“ 

 SKUPINU A GENERALI CUPU OVLÁDL SK INTEROBAL PLZEŇ. NEDĚLNÍ VÝSLEDKY GENERALI CUPU
SEMIFINÁLE I: 

Česká republika U19 - Slovensko U17 7:0 
Branky: 6. Buchta, 21. Sznapka, 23. Shklyarskyy, 30. Fejl, 31. Mikyska, 

35. Sznapka, 38. Shklyarskyy

SEMIFINÁLE II: 
Česká republika U21 - Grónsko 4:8 

Branky: 6. Šarközy, 19. Gajdoš, 20. Šarközy, 37. Zdržálek - 2. Funch, 5. Nukansuaq, 
8. Reimer, 15. Juhl, 22. Juhl, 25. Funch, 38. Juhl

FINÁLE SKUPINY B: 
Maďarsko U17 - Česká republika U19 4:8

Branky: 11. Ferkel, 21. Szùcs, 29. Milavecz, 33. Toth - 1. Mikyska, 14. Sznapka, 
17. Farkaš, 18. Fejl, 19. Farkaš, 19. Fejl, 20. Fejl, 27. Lukas

FINÁLE SKUPINY A:
Interobal Plzeň - Grónsko 5:4 pk 

Branky: 6. Štverák, 9. Štverák, 12. Štrajt, 22. Abrham - 5. Petersen, 
15. Frederiksen, 34. Reimer, 38. Juhl

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE

Skupina A: 1. Interobal Plzeň, 2. Grónsko, 3. Česká republika U21

Skupina B: 1. Česká republika U19, 2. Maďarsko U17, 3. Slovensko U17
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Sparťanky porazily Duklu
díky dvěma trefám Mocové

Na úvod jarní části 1. ligy žen se v Praze na Julisce střetla domácí 
Dukla se Spartou. Hostující celek byl favoritem duelu a nakonec vy-
hrál 2:0, když oba góly vstřelila zkušená Mocová.

 SPARŤANKA LUCIE MARTÍNKOVÁ SI V PRAŽSKÉM DERBY S DUKLOU KRYJE MÍČ PŘED DOMÁCÍ BAŽOUTOVOU. 

FK DUKLA PRAHA - AC SPARTA PRAHA 0:2 (0:1)
Branky: 16. a 68. Mocová. Dukla: Dolejšová - Rzycká, Čížková, Kozlíková (90. Koubová), Zemján-
ková, Košíková (12. Houbová, 75. Sůrová), Beštová J., Bažoutová, Šturmová A. (87. Davidová), Be-
ránková, Hajnová (66. Soukupová). Sparta: Vaníčková - Odehnalová A., Bertholdová (81. Koubová), 
Martínková L., Vyštejnová, Ringelová, Kavalová, Bužková (57. Stašková), Mocová (74. Křivská), 
Nepokojová (57. Matoušková), Dlasková (74. Kladrubská)

SK SLAVIA PRAHA - FC HRADEC KRÁLOVÉ 6:0 (4:0)
Branky: 3. a 15. Svitková, 74. a 75. Bartoňová, 10. Chlastáková, 45. Veselá. ŽK: 80. Lacinová (Hradec).

FC SLOVAN LIBEREC - 1.FC SLOVÁCKO 0:4 (0:3)
Branky: 33. a 66. Dubcová K., 12. Maťavková, 42. Molková. ŽK: 51. Čeriová (Slovácko).

FC VIKTORIA PLZEŇ - FC ZBROJOVKA BRNO 3:0 (1:0)
Branky: 42., 66. a 71. Šlajsová. ŽK: 11. Plháková - 11. Soušková.

Od úvodních minut držely více míč na svých kopačkách leten-

ské hráčky a z první branky se radovaly po čtvrt hodině hry. Střelu 

Dlaskové vyrazila domácí brankářka Dolejšová k Mocové a ta se 

z dorážky nemýlila. „Věděly jsme, že to bude těžké utkání, Dukla 

byla zaparkovaná před svoji brankou a bylo to takové dobývání, tři 

body se ale počítají,“ řekla po utkání útočnice Mocová.

I v dalších minutách se hrálo více na polovině Dukly, ale stře-

lecké pokusy Sparty nebyly přesné, případně si dobře počínala 

Dolejšová. „Bylo to těžké, čekala jsem, že Sparta bude mít více 

šancí a  více střelby. Ale naštěstí to hodně tahaly až do  branky 

a s tím si naše zahuštěná obrana dokázala poradit,“ sdělila domá-

cí brankářka.

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=USIDA9AE6JA
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 DOMÁCÍ ŠTURMOVÁ SICE V TÉTO CHVÍLI MÁ MÍČ, ALE UŽ NA NI DOTÍRÁ SPARŤANKA VYŠTEJNOVÁ. 

SLAVIA SI PORADILA S HRADCEM, 
RADUJÍ SE I SLOVÁCKO A PLZEŇ

Ve 12. kole 1. ligy žen se žádné překvapení nekonalo. Slavia po-

razila bez problémů Hradec, Sparta vyhrála na Dukle, Slovácko si 

veze tři body z Liberce a Plzeň zvítězila nad Zbrojovkou.  

Slavia v Edenu hostila Hradec Králové a od úvodu nenechala 

nic náhodě. Hned ve třetí minutě dorazila do sítě Svitková ne-

příjemnou střelu Chlastákové, ta se radovala po  další střele 

o několik minut později. Chlastákové byla i u  třetí branky do-

mácích, když centrem našla Svitkovou a  ta dala svoji druhou 

branku. Na další góly si příznivci domácích museli počkat, Bar-

tovičová mířila do břevna, Pěničková zase do tyče. V poslední 

minutě prvního poločasu ale rozvlnila síť Veselá a bylo to 4:0. 

Po přestávce pokračoval tlak sešívaných, ale svěřenkyně tre-

Po změně stran pokračovalo utkání v podobném duchu, domá-

cí celek se za polovinu dostával jen sporadicky a nedařilo se mu 

delší dobu udržet míč ve své moci. Uklidňující branku tak v 68. mi-

nutě vstřelila opět Mocová, která se uvolnila v pokutovém území 

a levou nohou zamířila přesně k tyči domácí branky. „Jsem ráda 

za výhru a že mi to tam dvakrát spadlo, ale jinak to dnes nebylo 

dobré,“ hodnotila střelkyně dvou branek. 

Domácí obrana dvakrát inkasovala a Sparta si tak veze z Julis-

ky první tři jarní body. „U první branky jsem to asi mohla lépe vy-

razit více do strany, u druhé ta střela nebyla tak prudká, těžko říci, 

zda jsem se mohla lépe reagovat,“ uzavřela brankářka Dolejšová. 

Trenér domácích i přes prohru své svěřenkyně pochválil. „Hráli 

jsme proti celku, který je úplně někde jinde kvalitou, a tomu jsme 

néra Medynského trápila koncovka. Pátá branka tak přišla až 

v 74. minutě, když vybídla mezi obránkyněmi Tomášková Barto-

ňovou a ta zamířila přesně k tyči. Poslední branka utkání přišla 

hned vzápětí a byla to opět Bartoňová, která patičkou poslala 

do branky přihrávku Skálové.

Na severu Čech přivítal liberecký Slovan soupeře ze Slovácka. 

Hostující hráčky si ve Frýdlantu v Čechách vedly lépe a do vedení šly 

ve 12. minutě zásluhou Maťavkové. Druhou branku přídala Kamila 

Dubcová a chvilku před přestávkou se Slovácko radovalo potřetí, 

přesně zamířila Molková. Po přestávce svěřenkyně trenéra Vla-

chovského přidaly ještě jednu branku, podruhé v utkání se trefila 

Kamila Dubcová a Slovácko si tak upevnilo třetí příčku, na Spartu 

ztrácí stále bod, před čtvrtým Libercem má náskok již 10 bodů. 

V závěrečném duelu 12. kola se v neděli proti sobě postavila 

Viktoria Plzeň a brněnská Zbrojovka. Domácí Západočešky zvítě-

zily 3:0, když všechny branky vstřelila mladá reprezentantka Šlaj-

sová. Plzeň odskočila na 5. příčce Dukle, na kterou má již čtyřbo-

dový náskok. 

přizpůsobili taktiku. Chtěli jsme zodpovědně bránit a pokusit se 

vstřelit nějakou branku. Bohužel naše statistika bez vstřelené 

branky proti Spartě trvá. Soupeř byl lepší, držel neustále míč, ale 

do mnoha vyložených šancí jsme jej nepustili. Hráčky musím po-

chválit, ale mrzí mě, že jsme nedali gól, a také několik zranění. 

Mělo by se více chránit zdraví hráček,“ konstatoval Vetyška.

Hostujícímu trenérovi Janotovi chyběla u hráček větší aktivi-

ta. „Vstoupili jsme do utkání dobře, třicet minut jsme předvádě-

li, co jsme chtěli a měli i brankové příležitosti. Využili jsme ale 

pouze jednu, pak to byl nevýrazný výkon. Soupeř dle očekávání 

bránil v  deseti hráčkách, nebyli jsme dostatečně aktivní, sám 

jsem z toho nepříjemně překvapen, očekával jsem celkově více,“ 

postěžoval si.

 SPARŤANKY SE RADUJÍ Z DRUHÉHO GÓLU, KTERÝ DUKLE VSTŘELILY, STEJNĚ JAKO O TEN PRVNÍ SE ZASLOUŽILA MOCOVÁ. zeny.fotbal.cz

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://zeny.fotbal.cz/
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eurowu17.fotbal.cz

TEREZA HRTÁNKOVÁ
OBRÁNCE, ZÁLOŽNÍK

Datum a místo narození: 18. 07. 2000 - Praha

Aktuální bydliště: Praha 10 

Fotbalová kariéra: AC Sparta Praha, SK Slavia Praha

Jak jsi se dostala k fotbalu?
K fotbalu jsem se dostala ve svých 5 letech díky mému tátovi, který také hrál 

a já chtěla být po něm. Rodina mě v tom hodně podporuje.

Největší fotbalový zážitek či úspěch?
Česká fotbalová reprezentace a druhé místo se Slavií na turnaji v Německu.

Nejoblíbenější fotbalistka/fotbalista … vzor?
Neymar a Veronika Pincová.

Fotbalové cíle
Být v České reprezentaci, SK Slavia Praha ženy nebo se dostat do zahraničí.

Životní cíle
Dodělat školu a získat dobrou práci, samozřejmě bych se raději živila fotbalem.

Škola a obor?
Střední zdravotnická škola Ruská, obor Bezpečnostně právní činnost.

Koníčky, zájmy, oblíbená kapela, oblíbené jídlo a pití ….?
Ráda chodím na fotbalové zápasy fandit, také ráda trávím čas s přáteli a rodinou. 

Bavíme mě sledovat fotbal v televizi. Můj oblíbený zpěvák je Ed Sheeran. 
Mé oblíbené jídlo jsou lasagne a rýže s masem. 

Mé oblíbené pití je sprite, voda a džus.

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://eurowu17.fotbal.cz/
https://eurowu17.fotbal.cz/
https://eurowu17.fotbal.cz/
https://eurowu17.fotbal.cz/


16. ročník Prevencí proti 
nehodám – cyklistický závod 

6. - 7. říjen

Praha Dolní Počernice,  
Camping Sokol, Národních hrdinů 290

Patron: Městská policie Praha

jede se: rychlostní závod, jízdy zručnosti, průjezd 
křižovatkou + vědomostní testy MP Praha

Závodí 30 – 40 týmů: výprava 4+1 – chlapci 
i dívky 2002 – 2003, 2004 - 2005, 2006 a mladší

19. ročník Memoriálu Lucie 
Hanušové – běžecký trojboj 

7. – 8. květen 

Praha Dolní Počernice Zámecký park

Patron:  Policie České republiky KŘP  
hl. města Prahy

Závodí 30 – 40 týmů: výprava 5+1  chlapci i dívky 
2002 – 2003, 2004 - 2005, 2006 – 2007, 2008 a ml.

14. ročník fotbalového turnaje 
O pohár české fotbalové 
reprezentace

duben – květen 

Hraje se 5 kvalifikačních kol + Národní finále 
14. 5. v Plzni

Patron turnaje: FAČR a tým hráček fotbalové 
reprezentace žen WU17

Hraje se: 6 kvalifikačních kol na hřištích týmů 
Synot ligy + Národní finále Praha

Hraje 40-50  týmů:  výprava 8+2  chlapci i dívky 
nar. 1999 a mladší 

9. ročník turnaj 
v beachpřehazované –  
O pohár Michala Novotného 

16. září

Beachklub Ládví Praha,  
Chabařovická 4, Praha 8

Patron: Michal Novotný (snowboardcross)

Hraje 30 – 40 týmů: výprava 4+1   2x chlapec + 
2x dívka nar. 1999 a mladší + vědomostní část - 
projekt Nepokoušej osud ve spolupráci s Policií ČR

13. ročník turnaje ve stolním 
tenise družstev 

25. březen

Praha Hamr sport Bráník
Vltavanů 1542, Praha 4

Hraje 30 – 40 týmů: výprava 4+1dívka a chlapec 1 
(99 a mladší), dívka a chlapec 2 (2002 a mladší)
+ vědomostní část - projekt ve spolupráci s Policií ČR

Slavnostní vyhlášení výsledků 
 

listopad/prosinec

Divadlo Broadway,  
Na Příkopě 31, Praha 1

Zúčastní se 30 – 50 dětských domovů,  
výprava 4 + 1

1. díl 2. díl 3. díl

4. díl 5. díl 6. díl

Dětský domov cup pořádají: 
Dětský domov Dolní Počernice a 1. Sportovní 

Kontakt:  
Michaela Veselá tel.: 606 909 393  e-mail: vesela@ddcup.cz 
Martin Lněnička tel.: 602 873 693  e-mail: dd_dolpoc@volny.cz

DĚTSKÝ DOMOV CUP
14. ROČNÍK SOUTĚŽE PRO DĚTSKÉ DOMOVY  
V ČESKÉ REPUBLICE

www.ddcup.cz  
a www.facebook.com/www.ddcup.cz

2017

24. BŘEZNA / 17:00
KARVINÁ

Vstupenky za 50 Kč v prodeji na
www.ticketportal.cz

ČR „U21“ VS.
SLOVENSKO „U21“

FOTBALOVÁ LVÍČATA U21

https://ddcup.cz/
http://www.ticketportal.cz/
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Předsedou Jihočeského KFS byl 
znovu zvolen rozhodčí Jan Jílek

Jan Jílek z  Holašovic je staronovým předsedou Jihočeského KFS. 
Prvoligového rozhodčího v neděli 12. března zvolili na valné hromadě 
v Českých Budějovicích delegáti krajských klubů a zástupci OFS. Jílek 
byl jediným kandidátem. Novinkou je zvýšení počtu členů výkonného 
výboru KFS. Z původních sedmi se rozšířil na devět.

Do nového výkonného výboru, který byl po odhlasování změny 

stanov rozšířen o dvě místa, byli nově zvoleni Petr Řehoř, vedoucí 

mužstva A-týmu Dynama ČB, bývalý šéftrenér Regionální fotbalo-

vé akademie Tomáš Maruška, jenž od 1. dubna přechází na FAČR 

do Prahy, kde bude mít na starosti všechny akademie v republice, 

šéf krajské disciplinárky František Kroiher a čtvrtým je Petr Mach 

(Strakonice), činovník TJ Dražejov.

Svou kandidaturu stáhl ve čtvrtek po oznámení e-mailem Mi-

lan Haškovec a před volbami přímo na místě 72letý Karel Vácha 

st. z Hluboké. „Rád bych poděkoval výboru za spolupráci a přene-

chal místo mladším,“ prohlásil k delegátům.

Hosty volební valné hromady KFS byli předseda ČUS Franti-

šek Vavroch a Roman Berbr, místopředseda FAČR, který omluvil 

předsedu Miroslava Peltu, jenž měl důležitou schůzku s  jedním 

z ministrů vlády. „Jan Jílek je vhodný kandidát, na FAČR má dob-

ré jméno,“ poznamenal Berbr ke  kandidatuře Jana Jílka, který 

ve veřejné volbě obdržel 64 hlasů. „Za čtyři roky by mohl být mým 

nástupcem,“ naznačil Berbr, že se o  Jílkových funkcionářských 

schopnostech ví i na Strahově.

Dále informoval o znovuzavedení dorosteneckých divizí (jejich 

zrušení bylo velkým omylem), krizi v  reprezentačním A-týmu, 

s nímž nikdo nechce hrát přípravné zápasy. Za plus označil zave-

dení přenosů na TVcom a pořízení nového vybavení. Za negativní 

jmenoval především stav v kategorii dorostu po celých Čechách, 

který za  posledních 20 let označil za  šílený, a  nedostatek roz-

hodčích v krajích a okresech. FAČR na to bude reagovat velkou 

reklamní kampaní. Mužstvům, která ani po  60 dnech neuhra-

dí svazu faktury, se budou odečítat body. Na jihu patří mezi tyto 

„premianty“ okresní celky, FC Romo Č. Krumlov a FK Makov Hůr-

ka z Táborska.

Valná hromada trvala něco málo přes čtyři hodiny a proběhla 

v přátelské atmosféře. Dalo se vycítit a zaslechnout, že kluby ne-

mají důvod ke změně, ba naopak. 

Rozhodčí OFS Hradec Králové
absolvovali tradiční seminář

V hradecké restauraci U Švagerků se za účasti téměř čtyřiceti sudích 
uskutečnil pravidelný předjarní seminář rozhodčích OFS Hradec Krá-
lové. Akce se zúčastnili Martin Zbořil (předseda OFS Hradec Králové), 
Vladan Haleš (místopředseda OFS), Miroslav Přibyl (předseda DK) 
a členové komise rozhodčích a delegátů OFS Pavel Orel, Vilém Novák, 
Evžen Zvolánek, Dušan Krucký a Lukáš Vojtěch.

 ROZHODČÍ OFS HRADEC KRÁLOVÉ PŘI TRADIČNÍCH PÍSEMNÝCH TESTECH Z FOTBALOVÝCH NOREM. 

Jihočeský KFS - www.jihoceskyfotbal.cz

      
      

 JAN JÍLEK JE OPĚT NEJVYŠŠÍM 
PŘEDSTAVITELEM JIHOČESKÉHO FOTBALU.  

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.jihoceskyfotbal.cz
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 EVŽENU ZVOLÁNKOVI (VLEVO) K NEDÁVNÝM 50. NAROZENINÁM 
 POBLAHOPŘÁL PŘEDSEDA KRD OFS HRADEC KRÁLOVÉ PAVEL OREL. 

 MÍSTOPŘEDSEDA KRD OFS HRADEC KRÁLOVÉ EVŽEN ZVOLÁNEK (VLEVO) BLAHOPŘÁL JIŘÍMU HRUŠKOVI K JUBILEU 70 LET. 

V průběhu semináře rozhodčích byli oceněni Evžen Zvolánek, 

který nedávno oslavil 50. narozeniny, a  Jiří Hruška, jehož letos 

čeká jubileum 70 let. Sudí byli seznámeni s požadavky OFS Hra-

dec Králové na jejich působení nejen na hřišti, ale i v průběhu pro-

cesu po a před utkáním, jednotnosti přístupu k posuzování pře-

stupků, správného vyplňování zápisu, dalšími aktuálními  pokyny 

OFS a rovněž v souvislosti s IS FAČR.

Dominantním bylo pravidlo 12 zakázaná hra, nesportovní cho-

vání, dále hra rukou. Rozhodčím byly vysvětleny změny pravi-

del a na videu názorně ukázány vznikající situace i jejich řešení. 

Samozřejmě nechyběly testy z pravidel a soutěžního řádu. Ná-

hradní seminář rozhodčích, kteří se nemohli zúčastnit, má poz-

dější termín. � Foto a text: Lubomír Douděra

KFS Královéhradeckého kraje - www.khfotbal.cz

www.branadocech.cz

Ty nejkrásnější trasy  
pro vaše výlety!
Objevte nejzajímavější místa v Ústeckém kraji.

www.dolnipoohri.cz

www.krusne-hory.org

www.ceskestredohori.info

www.ceskesvycarsko.cz

http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
http://www.khfotbal.cz
http://www.gatetobohemia.com/
http://krusne-hory.org/
http://www.ceskestredohori.info/
http://www.dolnipoohri.eu/
https://www.ceskesvycarsko.cz/
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www.fotbal.cz
Oficiální internetové stránky

Fotbalové asociace České republiky

ČESKO U19 vs
22.3. MAĎARSKO U.HRADIŠTĚ 

17:00

ZLÍN
17:0024.3. SKOTSKO

27.3. RAKOUSKO
#ceskarepre · #mujfotbal

www.fotbal.cz

U.HRADIŠTĚ 
19:00 (ČT4)

http://www.fotbal.cz
https://www.fotbal.cz/


Příští číslo Gólu vyjde 
v úterý 28. 3. 2017.

www.gol.cz
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Uzávěrka čísla: 

pondělí 20. 3. 2017 ve 22:00 hodin. 

FOTBALOVÝ 
TÝDENÍK

FOTBALOVÁ TRADICE V MODERNÍ PODOBĚ
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